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This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer.
Herewith declares that

Equipment : RICE COOKER/WARMER
Type : JNO-B36W

- is in conformity with the provisions of the Low Voltage Directive, the Electromagnetic
Compatibility Directive and the RoHS Directive.

and furthermore declares that

— the following (parts/clauses of) harmonised standards have been applied :

Low Voltage Directive 2014/35/EU
* EN 60335-1:2012
* EN 60335-2-15:2002+A1:2005+A2:2008+A11:2012+AC:2013
* EN 62233:2008

Electromagnetic Compatibility Directive 2014/30/EU
* EN 55014-1:2006+A1:2009 +A2:2011
* EN 61000-3-2:2014
* EN 61000-3-3:2013

RoHS Directive 2011/65/EU
(EU)2015/863
* EN 50581:2012

Object of the declaration:

The object of the declaration described above is in conformity with the relevant Union harmonisation

legislation.
Place : JAPAN Date : 09 May 2019
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Grazie per aver acquistato questo apparecchio. Per 'uso piu efficace di questo prodotto,
leggere attentamente queste istruzioni prima dell'uso e tenerle per ulteriore riferimento, in
caso di malfunzionamento o di utilizzi non noti.

Gracias por adquirir esta olla. Para el uso mas efectivo de este producto, por favor, lea
atentamente estas instrucciones antes de utilizarla, y guardelas para su posterior consulta,
en caso de un mal funcionamiento o usos desconocidos.

Tak, fordi du kebte denne koger. For at opna den mest effektive anvendelse af dette produkt
bedes du lzese denne vejledning omhyggeligt for ibrugtagning, og opbevare den, sa du kan
vende tilbage til den i tilfeelde af funktionsfejl eller ukendt brug.

Takk for at du kjopte denne kokeren. For mest effektiv bruk av dette produktet ma du lese
denne instruksjonen grundig for bruk og oppbevare den for fremtidig referanse i tilfelle
funksjonsfeil eller ukjent bruk.

3ag euxaploToUpe yla Tnv ayopd auTng TNG CUOKEUNG PayelpépaTog. MNa o
AMOTEAECUATIKA XPNON auTtoU TOu TPOoi6VTog, dlaBACTE MPOCEKTIKA AUTEG TIG
odnyieg mpLv anoé TN Xpnon Kat dlatnpnoTe TIG Yid TEPAITEPW avapopda O auTEG, O
nepimrwon duoAelToupyiag | AyvwoTeg XPHOELS.

Bnarogapum Bac 3a npuobpeTeHne gaHHon pycoapku. Ona Hanbonee ahhpekTUBHOrO
MCMONb30BaHNA AaHHOIO N3OeNnA, NOXanyncTa, BHUMATENbHO NPOYTUTE AaHHble
VHCTPYKLMK, MPEeXAe YeM 1UCMosib30BaTb U3Oenune, n CoOXpaHnTe ux Ana ganbHenwero
MCMOSb30BaHMA B Crly4ae BO3HUKHOBEHWNA HEVNCNPABHOCTN UM HEN3BECTHOMO
MCMNONb30BaHUA.

OAakyemo 3a npuadaHHA Uiei pucoBapku. OnA 6inblw eheKTUBHOrO BUKOPUCTAHHA LIbOro
BMpoby, 6yab nacka, nepen BUKOPUCTAHHAM YBa>KHO NMPOYMTanTe Lo iHCTPYKLilo, Ta
36epiranTe ii ANA OBIOKW y ManbyTHbOMY y BUNAAKY HECNPaBHOCTI abo NUTaHb 3
BMKOPUCTaHHA.
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IMPORTANTI PRECAUZIONI DI SICUREZZA

Quando si utilizzano elettrodomestici, si dovrebbero sempre seguire precauzioni di sicurezza
basilari incluse le seguenti:

1. Leggere tutte le istruzioni.

2. Non toccare le superfici calde. Utilizzare le maniglie o il pomello.

3. Per la protezione contro le scosse elettriche, non immergere la spina del cavo e il
Cuociriso in acqua o altri liquidi, ad eccezione del coperchio interno e della ciotola interna.

4. E necessaria una attenta supervisione quando I'apparecchio viene usato da o accanto a
bambini.

5. Scollegare la spina dalla presa di corrente quando non in uso e prima della pulizia.
Lasciare raffreddare prima di attaccare o staccare le parti.

6. Non azionare alcun apparecchio che abbia un cavo o una spina danneggiati o dopo

eventuali malfunzionamenti dell’apparecchio o se questo € stato danneggiato in

qualunque modo. Riportare I'apparecchio al piu vicino centro di assistenza autorizzato per

il controllo, la riparazione o la regolazione.

L'uso di accessori non raccomandati dal produttore dell'apparecchio pud causare pericoli.

Non utilizzare in ambienti esterni.

9. Non lasciare che il cavo resti sospeso sul bordo del tavolo o del piano di lavoro, oppure
tocchi superfici calde.

10. Non collocare sopra o vicino a un bruciatore a gas o elettrico o dentro un forno caldo.

11. E necessario fare estrema attenzione durante lo spostamento di un apparecchio
contenente olio bollente o altri liquidi bollenti.

12. Inserire sempre il cavo nella presa a muro. Per scollegare, staccare la spina dalla presa a
muro.

13. Non utilizzare I'apparecchio per usi diversi da quelli previsti.

14. Al termine della cottura del riso, non avviare nuovamente la cottura del riso mentre il corpo
esterno si mantiene ancora caldo, cid potrebbe causare un malfunzionamento.
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CONSERVARE LE PRESENTI ISTRUZIONI

L’assistenza dovrebbe essere eseguita da un rappresentante di assistenza autorizzato.
Questo prodotto € destinato a un uso domestico.

Un cavo di alimentazione corto viene fornito per ridurre il rischio risultante dal restare impigliati
o dall'inciampare in un cavo piu lungo. Cavi di alimentazione estraibili piu lunghi o prolunghe
sono disponibili e possono essere utilizzati se si presta attenzione nel loro uso. Se € necessario
usare cavi di alimentazione estraibili piu lunghi o prolunghe: (1) la potenza elettrica indicata del
set di cavi o della prolunga dovrebbe essere grande almeno quanto la potenza elettrica
dell’apparecchio; (2) se 'apparecchio € del tipo con messa a terra, la prolunga dovrebbe essere
un cavo di messa a terra a 3 fili; e (3) un cavo lungo dovrebbe essere predisposto in modo che
non drappeggi sopra il piano di lavoro o il piano del tavolo dove potrebbe essere tirato dai
bambini o in cui si possa inciampare per errore.

Se il cavo di alimentazione & danneggiato, deve essere sostituito dal produttore, dal suo agente
di servizio o da personale similmente qualificato, in modo da evitare pericoli.

Questo apparecchio non € destinato all’'uso da parte di persone (inclusi bambini) con ridotte
capacita fisiche, sensoriali 0 mentali, 0 con mancanza di esperienza e conoscenza, a meno che
non siano sorvegliati o istruiti sull'uso dell'apparecchio da una persona responsabile della loro
sicurezza.

I bambini dovrebbero essere controllati per assicurarsi che non giochino con I'apparecchio.
(Standard IEC)

Questo apparecchio pud essere usato da bambini da 8 anni in su nel caso in cui siano
sorvegliati o istruiti per 'uso dell'apparecchio in modo sicuro e se he comprendono i rischi che
comporta. La pulizia e la manutenzione da parte dell’utente non dovrebbero essere effettuate
da bambini a meno che non abbiano piu di 8 anni e siano controllati. Tenere I'apparecchio e il
relativo cavo fuori dalla portata dei bambini di meno di 8 anni.

Gli apparecchi possono essere utilizzati da persone con ridotte capacita fisiche, sensoriali o
mentali, 0 con mancanza di esperienza e conoscenza, nel caso in cui siano sorvegliati o istruiti
sull’'uso dell'apparecchio in modo sicuro e comprendano i rischi che comporta.

| bambini non dovrebbero giocare con I'apparecchio. (Standard EN)

PRECAUZIONI E SUGGERIMENTI PRIMA DELL’USO

1. Questo prodotto deve essere usato con una presa CA, con il corretto voltaggio.

2. Assicurarsi di scollegare il cavo CA, quando la ciotola non ¢ inserita, o se I'apparecchio
non € in uso. Ricordare che la “funzione mantenimento al caldo” € attiva quando il cavo di
alimentazione CA & collegato.

3. Ogni volta che il pulsante di commutazione non puo essere premuto sulla posizione di
cottura, non provare mai a forzarlo verso il basso. Di solito, quando la ciotola non &
inserita 0 quando la cottura € appena terminata, si verifichera questa condizione.

4. Chiudere sempre completamente il coperchio (ogni volta che si serve) per evitare
secchezza, lo scolorimento o odori sgradevoli del riso cotto.

5. Non lasciare mai il mestolo del riso o qualsiasi altro utensile nella ciotola quando si utilizza
il ciclo di mantenimento al caldo.

6. Non utilizzare la funzione di mantenimento al caldo per riscaldare del riso cotto in
precedenza che si € poi raffreddato.

7. Tenere la superficie tra la parte inferiore della ciotola e la piastra del riscaldatore priva di

corpi estranei per evitare malfunzionamenti dell’apparecchio.

Awviso - Non rimuovere il coperchio mentre I'acqua € in ebollizione.

. L'apparecchio non deve essere immerso in acqua per la pulizia.

10. Il regolatore di pressione che consente la fuoriuscita di vapore dovrebbe essere
controllato regolarmente per assicurarsi che non siano bloccate.

11. Questo apparecchio & destinato a un uso domestico e in simili situazioni quali:

+ aree di cucina per lo staff in negozi, uffici e altri ambienti di lavoro;
* griturismi;

« dai clienti in alberghi, motels e altri ambienti di tipo residenziale;

« ambienti tipo bed & breakfast.

© ®



MEDIDAS DE SEGURIDAD IMPORTANTES

Al utilizar aparatos eléctricos se deben seguir una serie de precauciones basicas de
seguridad incluidas las siguientes:

1. Leatodas las instrucciones.

2. No toque superficies calientes. Utilice mangos o perillas.

3. Para proteger contra descargas eléctricas, no sumerja el cable del enchufe y la Olla
Arrocera en agua o cualquier otro liquido, excepto la tapa interior y la olla.

4. Es necesaria una supervision cercana cuando cualquier dispositivo es utilizado por o
cerca de nifios.

5. Desenchufe de la toma de corriente cuando no esté en uso y antes de la limpieza.
Permita que se enfrie antes de colocar o quitar piezas.

6. No accione ningun aparato con un cable o enchufe dafiado o después de que el aparato
funcione incorrectamente o haya sido dafiado de alguna manera. Devuelva el aparato al
centro de reparacion autorizado mas cercano para que sea examinado, reparado, 0
ajustado.

7. El uso de accesorios no recomendados por el fabricante del aparato podrian ocasionar

riesgos.

No utilice en exteriores.

9. No permita que el cable cuelgue sobre los bordes de la mesa o del mostrador, o que
toque superficies calientes.

10. No coloque sobre o cerca de un quemador de gas o eléctrico caliente o en un horno
caliente.

11. Se deben usar medidas de precaucidn especiales la mover un aparato que contiene
aceite caliente u otros liquidos calientes.

12. Siempre enchufe el cable en la toma de corriente de pared. Para desconectarlo, quitar el
enchufe de la toma de corriente de pared.

13. No utilice el aparato para otra cosa que no sea para la que se destina.

14. Después de completar la coccion del arroz, no inicie de nuevo la olla arrocera mientras el
cuerpo exterior todavia esta caliente, ya que podria causar un funcionamiento incorrecto.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

El mantenimiento debe realizarse por un representante del servicio técnico autorizado.
Este producto ha sido disenado para el uso doméstico.

©

Un cable de suministro de alimentacion corto se proporciona para reducir el riesgo resultante
de engancharse o tropezarse con un cable mas largo. Hay disponibles cables de alimentacion
removibles o cables de extension méas largos y podrian utilizarse si se toman precauciones en
Su uso. Si se van a usar cables de alimentacidbn desmontables o cables de extension mas
largos: (1) la clasificacion eléctrica indicada del juego de cables o del cable de extensién debe
ser como minimo tan grande como la clasificacion eléctrica del aparato; (2) si el aparato es del
tipo de conexidn a tierra, la extension debe ser un cable de toma a tierra de 3 cables; y (3) un
cable largo debera ser colocado de tal forma que no cuelgue desde la parte superior del
mostrador o de la mesa de modo que los nifios no puedan tirar del mismo o alguien tropiece con
él involuntariamente.

Si el cable de alimentacion esta dafiado, debera ser reemplazado por el fabricante, su agente
de servicio o personas cualificadas similarmente para evitar cualquier peligro.

3

Este aparato no estd disenado para ser utilizado por personas (incluyendo nifnos) con
capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas o con falta de experiencia y
conocimiento, a menos que hayan recibido supervision o instrucciones relativas al uso del
aparato por una persona responsable de su seguridad.

Los nifios deben ser supervisados para asegurarse de que no juegan con el aparato. (IEC
estandar)

Este aparato puede ser utilizado por ninos a partir de 8 afios de edad siempre y cuando hayan
recibido supervision o instrucciones relativas al uso del aparato de una manera segura y si han
comprendido los riesgos existentes. La limpieza y el mantenimiento del usuario no deben ser
realizados por nifios, a no ser que tengan mas de 8 afios y estén supervisados. Mantenga el
aparato y su cable fuera del alcance de los nifios menores de 8 afios.

Los aparatos puede ser usados por personas con discapacidades fisicas, sensoriales o
mentales reducidas o con falta de experiencia y conocimiento siempre y cuando hayan recibido
supervision o instrucciones relativas al uso del aparato de una manera segura y comprendan
los riesgos existentes.

No permita que los nifios jueguen con el aparato. (EN estandar)

PRECAUCIONES Y SUGERENCIAS ANTES DEL USO

1. Este producto debe utilizarse con una toma de corriente CA, con la tension correcta.

2. Asegurese de desenchufar el cable CA cuando la olla no esté introducida o la olla
arrocera no esté en uso. Recuerde, el interruptor “funcion conservar caliente” esta en
funcionamiento cuando el cable de CA esta enchufado.

3. Siempre que el botdn del interruptor no pueda ser pulsado a la posicién de coccién, no
intente pulsarlo a la fuerza. Usualmente ocurrird esto cuando la olla no esté introducida o
cuando la coccién acaba de finalizar.

4. Siempre cierre la tapa completamente (después de cada servicio) para evitar sequedad,
descoloracién u olores desagradables del arroz cocinado.

5. Nunca deje la cuchara del arroz o cualquier otro utensilio en la olla al utilizar el ciclo de
conservar caliente.

6. No utilice la funcidén de conservar caliente para recalentar arroz cocinado previamente que
se ha enfriado.

7. Mantenga la superficie entre la parte inferior de la olla y la placa del calentador libre de

cualquier objeto extrafio para evitar un mal funcionamiento.

Advertencia - No retire la tapa mientras el agua esta en ebullicién.

. El aparato no debe sumergirse en agua para su limpieza.

10. El regulador de presidén que permite el escape de vapor se debe revisar regularmente
para asegurarse de que no esté bloqueado.

11. Este aparato esta disefiado para su uso doméstico y analogos, como por ejemplo:

+ zonas de personal de cocina en tiendas, oficinas y otros entornos de trabajo;
* granjas;

* por clientes en hoteles, moteles y otros entornos de tipo residencial;

* entornos del tipo alojamiento y desayuno.

© ®



VIGTIGE SIKKERHEDSFORANSTALTNINGER

Ved brug af elektriske anordninger, bor du altid overholde almindelige sikkerhedsregler, inkl.
folgende:

1. Lees alle anvisningerne.

2. Raor ikke ved varme overflader. Brug handtag eller greb.

3. For at beskytte mod elektrisk stad, bar hverken elstik eller riskogeren nedseenkes i vand
eller anden veeske, undtagen det indre lag og skal.

4. Nogje overvagning er nagdvendig, nar et hvilken som helst apparat bruges af eller i
neerheden af born.

5. Treek stikket ud, nar enheden ikke er i brug, og fer rengering. Lad apparatet kele ned for
du seetter dele pa eller tager dele af.

6. Brug aldrig et apparat med beskadiget ledning eller stik, eller efter funktionsfejl i apparatet,

eller hvis det er blevet beskadiget pa nogen made. Returnér apparatet til neermeste

autoriserede serviceveerksted til undersggelse, reparation eller justering.

Det kan veere farligt at bruge tilbehgr, som ikke er anbefalet af apparatets producent.

Ikke til udendors brug.

9. Lad ikke ledningen hzenge ud over kanten af bord eller kekkenbord, eller rare varme
overflader.

10. M4 ikke sta pa eller i nzerheden af en varm gas- eller elektrisk varmeovn, eller i en
opvarmet ovn.

11. Der ber udvises stor forsigtighed, nar apparatet skal flyttes, mens det indeholder varm olie
eller andre varme veesker.

12. Seet altid ledningen i stikkontakten pa veeggen. Tag stikket ud af stikkontakten for at
slukke.

13. Brug ikke apparatet til andet end den tilsigtede anvendelse.

14. Nar kogning af ris er fuldfert, ber der ikke startes kogning af ris igen mens de ydre dele
stadig er varme. Det kan forarsage funktionsfejl.
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GEM DISSE VEJLEDNINGER

Serviceeftersyn bor foretages af en autoriseret servicerepraesentant.
Dette produkt er beregnet til privat brug.

Der medfolger en kort el-ledning, for at mindske risikoen for at ledningen vikler sig ind, eller man
kan falde over en leengere ledning. Leengere, aftagelig el-ledning eller forleengerledning er
tilgeengelige og kan bruges med omtanke. Hvis en leengere, aftagelig el-ledning eller
forlaeengerledningen skal anvendes: (1) kapaciteten for ledningsseettet eller forlaengerledning
bor veere lige sa stor som apparatets kapacitet, (2) hvis apparatet er af jordforbundet type, bor
forlaengeren veere med jordledning, 3 ledninger, og (3) en lang ledning ber fastseettes, sa den
ikke ligger udover kanten af kokkenbordet eller bordet, hvor barn kan traekke den ned eller falde
over den ved et uheld.

Hvis el-ledningen beskadiges, skal den udskiftes af producenten, deres servicevaerksted eller
en tilsvarende kvalificeret person for at undga elektrisk stod.

Dette apparat er ikke beregnet til at blive brugt af en person (inkluderet born) med reducerede
fysiske, sansemaessige eller mentale evner, eller manglende erfaring eller viden, medmindre de
er under opsyn eller modtager vejledning i brugen af apparatet, fra en person som er ansvarlig
for deres sikkerhed.

Born bor vaere under opsyn, for at sikre at de ikke leger med apparatet. (IEC Standard)

Dette apparat kan bruges af barn pa 8 ar eller zeldre, hvis de er under opsyn eller bliver vejledt
i sikker brug af apparatet og de forstar de farer det indebeerer. Rengering og almindelig
vedligeholdelse bor ikke foretages af bgrn, medmindre de er over 8 ar og er under opsyn.
Opbevar apparatet og dets ledning utilgeengeligt for bern under 8 ar.

Apparater kan bruges af personer med reducerede fysiske, sansemeaessige eller mentale evner,
eller manglende erfaring eller viden, hvis de er under opsyn eller modtager vejledning i sikker
brug af apparatet og de forstar de farer det indebaerer.

Born skal ikke lege med apparatet. (EN Standard)

ADVARSLER OG TIPS FOR ANVENDELSE

1. Dette produkt skal benyttes med vekselstrom, med den korrekte spaending.

2. Sorg for at treekke vekselstramstikket ud, nar skalen ikke er sat i, eller kogeren ikke er i
brug. Husk, "hold varm” - funktionen er altid aktiveret, nar vekselstrammen er sat til.

3. Nar kontaktknappen ikke kan trykkes ned til koge-positionen, forseg aldrig at tvinge den
ned. Normalt vil denne tilstand opsta, hvis skalen ikke er sat i eller kogningen lige er blevet
feerdig.

4. Luk altid laget helt (efter hver servering) for at forebygge udterring, misfarvning eller

ubehagelige lugte i den kogte ris.

Efterlad ikke ris-skeen eller andre redskaber i skalen, nar hold varm funktionen er i gang.

Brug ikke hold varm-funktionen til at genopvarme allerede kogte, nedkolede ris.

7. Hold overfladen mellem bunden af skalen og varmepladen ren for fremmedlegemer, for at

undga funktionsfejl i kogeren.

Advarsel - tag ikke laget af mens vandet koger.

9. Apparatet ma ikke nedseenkes i vand ved renggring.

10. Trykregulatoren, der lukker damp ud, skal kontrolleres jeevnligt for at sikre, at den ikke er
blokeret.

11. Dette apparat er beregnet til at bruges i husholdninger og lignende brug sa som:

- personalekgkken-omrader i butikker, kontorer og andre arbejdspladser,
« bondegarde,

- af geester pa hoteller, moteller og andre typer beboelsesomrader,

* bo-miljger som bed and breakfast.
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IDENTIFICAZIONE DELLE PARTI

IDENTIFICACION DE LAS PARTES

DELIDENTIFIKATION

PRIMA DELL'UTILIZZO INIZIALE
ANTES DEL PRIMER USO
FOR FORSTE BRUG

1 Tappo di gomma del coperchio interno
Tope de goma de la tapa interior
Indre lagstopper gummi

~
Quando lo si monta, non sbagliare il verso (convesso/concavo).
Al colocarla en su sitio, no confunda la cara (convexa/céncava).
Nar du fastger den, tag ikke fejl af (konveks/konkav) forsiden.

el g%

\
Coperchio interno
Tapa interior
Indre lag

~

Rilascio e montaggio del coperchio interno
Soltar y colocar la tapa interior
Aftagning og montering af indre lag

Quando si monta il coperchio interno, lasciare allinterno il lato (convesso)

Alinstalar la tapa interior deje la cara de
goma pequefia (convexa) dentro y empujela
en la tapa interior. Tenga en cuenta la
direccion.

Nar indre lag monteres, skal du lade den lille
gummiflade (konveks) vende indad og skubbe
den op pa indre lag. Veer opmaerksom pa
retningen.

piccolo di gomma e premerlo contro il coperchio. Fare attenzione alla direzione.

Foglio di cottura
Hoja de cocina
Kogeark
Ciotola

Olla

Skal

Corpo

Cuerpo

Legeme
Interruttore
Botén del interruptor
Kontaktknap

o 01 A W

B Per eliminare olio/grasso dalla parte interna del corpo principale (Ciotola interna), far bollire dell’acqua per 30 minuti.

B Para quemar aceite/grasa en el interior del cuerpo principal (olla interior), hierva agua durante aproximadamente 30
minutos.

B For at koge olie/fedt af hovedlegemet (Indre skal), kog vand i ca. 30 minutter.

Q

WARMING
S|

COOKING!

(o

0

(0]

Spento
a | Desactivado
Fra

Riempire di acqua la ciotola interna e sistemarla all’interno del corpo principale.
Llene la olla interior con agua y coléquela en el cuerpo principal.
Fyld indre skal med vand og saet den ind i apparatet.

@ Riempire di acqua fino a circa la meta della ciotola interna.
@ Liene de agua hasta aproximadamente la mitad de la olla interior.
@ Fyld vand p3, indtil den indre skal er ca. halvfyldt.

Impostazione calore
b | Juego de calentamiento
Varmeindstilling

Impostazione cottura
¢ | Juego de coccion
Kogeindstilling

Spia di riscaldamento
d | Lampara de calentamiento
Varmelampe

Spia di cottura
€ | Lampara de coccion
Kogelampe

Maniglia
Mango
Handtag
Chiusura del coperchio
Pestillo de la tapa
Lag-las
Coperchio esterno
Tapa exterior
Ydre lag

1 O Presa d’aria del vapore
Ventilacion del vapor
Dampventil

1 1 Collettore della condensa
Colector de condensacion
Fugtopsamler

1 Cavo di alimentazione CA
Cable de CA
Vekselstromsledning

Impostare su “Cuoci-riso”.
Ajuste a “olla arrocera”.
Indstilles til "Kog ris”.

@ Premere linterruttore di cottura sul livello pit basso.
@ Pulse el interruptor de coccion hacia abajo hasta el nivel mas bajo.
@ Tryk kogekontakten ned til det laveste niveau.

Dopo circa 30 minuti, spegnere l'interruttore.
Aproximadamente 30 minutos después, apague el interruptor.
Sluk for kontakten ca. 30 minutter senere.

N

I WARMING]
‘I cooking

@ Spingere l'interruttore di cottura verso il livello piu alto.
@ Pulse el interruptor de coccion hacia arriba hasta el nivel superior.
@ Skub kogekontakten op til @verste niveau.

* Ci potrebbe essere fumo o odore, ma non si tratta di un malfunzionamento.
* Pueden salir humo u olores pero esto no indica un mal funcionamiento.
* Der kan veere rgg eller lugt, men det er ikke en funktionsfejl.



COME UTILIZZARE
COMO UTILIZAR
SADAN BRUGES

Misurare la quantita di riso desiderata con la “tazza di misurazione” fornita
in dotazione con questo cuociriso. Una tazza di riso crudo equivarra a 3
tazze di riso cotto.

Mida la cantidad deseada de arroz con la “taza de medida” adjunta
suministrada con esta olla arrocera. Una taza de arroz sin cocinar sera
equivalente a 3 tazas de arroz hervido.

Afmal den gnskede maengde ris, med den vedlagte "malekop”, som falger
med riskogeren. En kop ukogte ris vil svare til 3 kopper kogte ris.

Tazza di misurazione
Taza de medida
Malekop

Riso
Arroz
Ris

Ciotola
Bol
Skal

Posare il foglio di cottura sul fondo della ciotola interna.
Coloque la hoja de coccion en la parte inferior de la olla interior.
Laeg kogearket pa bunden af den indre skal.

Se ci sono delle pieghe sul foglio di cottura, questo potrebbe portare a una
cottura poco uniforme del riso.

Si hay pliegues en la hoja de coccion puede ser la causa de que el arroz
se cocine de forma no uniforme.

Hvis der er folder pa kogearket, kan det forarsage at risene koges ujaevnt.

La sezione che non & coperta dal foglio di cottura potrebbe far scuocere il
riso.

La seccion que no esta cubierta por la hoja de cocciéon puede causar que
se queme el arroz.

Afsnittet, der ikke er deekket af kogearket, kan forarsage at risene breender

pa.

L]

Foglio di cottura
Hoja de cocina
Kogeark

Ciotola interna
Olla interior
Indre skal

Sciacquare il riso in una ciotola separata (diverse volte) fino a quando

I'acqua di risciaquo non & nitida.

Nota: | fornitori di riso suggeriscono di non risciacquare il riso troppo
accuratamente prima della cottura. Le vitamine potrebbero andare
perse con questo procedimento.

Aclare el arroz en un bol por separado (varias veces) hasta que el agua de

aclarado sea nitida.

Nota: Los proveedores de arroz advierten no aclarar el arroz demasiado
minuciosamente antes de cocinar. Las vitaminas se pueden perder
en este proceso.

Skyl risene i en separat skal (flere gange), indtil skyllevandet bliver klart.
Bemezerk: Risleverandgrer anbefaler at risen ikke skylles for grundigt for
kogning. Vitaminer kan ga tabt i den proces.

Ciotola
Bol
Skal

Aggiungere la quantita di riso e di acqua desiderate dentro la ciotola.

* Ad esempio: Se vengono aggiunte 20 tazze di riso nella ciotola, dovrebbe essere aggiunta tanta acqua finché

la linea dell’acqua non abbia raggiunto il numero “livello 20” della scala (illustrata allinterno della ciotola).

Suggerimento utile: Un punto importante da ricordare € la “Scala” illustrata all'interno della ciotola.
Un’importante illustrazione da seguire. La quantita di acqua dipende (dalle preferenze personali). Piu acqua

rende il riso soffice. Meno acqua rende il riso piu asciutto.

Afada la cantidad deseada de arroz y agua en la olla.

* Por ejemplo: si se afladen 20 tazas de arroz en la olla, se debe anadir
agua hasta que la linea de agua llega a aproximadamente el nimero
“nivel 20” de la escala (ilustrada en el interior de la olla).

Sugerencia uatil: Un punto importante a recordar es la “Escala” que se

ilustra en el interior de la olla. Una importante ilustracién a seguir. La

cantidad de agua depende, (de las preferencias personales). Mas agua
hace arroz acolchado. Menos agua hace arroz més firme.

Hzeld den enskede maengde ris og vand i skalen.

* Eksempel: Hvis der haeldes 20 kopper ris i skalen, skal der tilseettes vand,
indtil vandlinjen nar naesten op til tallet "niveau 20” pa skalaen (vist pa
indersiden af skalen).

Nyttigt tips: Et vigtigt punkt at huske pa er "skalaen”, vist pa indersiden af

skalen. En vigtig illustration at folge. Meengden af vand afheenger af

(personlig preeference). Mere vand giver luftigere ris. Mindre vand giver

fastere ris.
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MAX, LIVELLO

Non tentare di cucinare piu di
questa quantita.

MAX, NIVEL

No intente cocinar mas de esta
cantidad.

MAKS., NIVEAU

Forsag ikke at koge mere end
denne maengde.




Posizionare la ciotola nell’apparecchio. Assicurarsi che la ciotola sia in
diretto contatto con la piastra riscaldante. Questa operazione viene eseguita
ruotando la ciotola da sinistra a destra finché non & correttamente
posizionata.

* Se I'esterno della ciotola & “bagnato” o “umido” e quindi viene posizionata
all’interno dell’apparecchio, cid potrebbe causare degli scricchiolii mentre
l'unita si riscalda. Cid potrebbe danneggiare la parte interna meccanica
del prodotto, asciugare SEMPRE I'esterno della ciotola completamente
prima dell’'uso!

Coloque la olla en la arrocera. Asegurese de que la olla esta en contacto

directo con la placa de calefaccion. Esto se realiza girando la olla de izquierda

a derecha hasta que esté situada adecuadamente.

* Si el exterior de la olla esta “mojada” o “himeda” y, a continuacion, se coloca en la arrocera, podria producirse
un ruido de crujido mientras la unidad se calienta. Esto podria dafiar la parte mecanica interior del producto,
ilimpie SIEMPRE el exterior de la olla completamente antes de usarla!

Seet skalen i kogeren. Sarg for, at skalen er i direkte kontakt med varmepladen. Dette gores ved at dreje skalen
fra venstre mod haoijre, indtil den er korrekt placeret.
Hvis ydersiden af skalen er "vad” eller "fugtig” og derefter anbragt i kogeren, kan det medfere en knitrende stgj
* mens enheden varmer op. Dette kan beskadige produktets indre mekaniske del. Du skal ALTID torre
ydersiden af skalen helt af inden brug!

Posizionare il coperchio interno sul coperchio esterno

h i
premendo la copertura del coperchio interno sopra l'albero W{
del coperchio interno.

N L ias wal

Guarnizione del coperchio esterno
h | Sello de la tapa exterior

Seet det indre lag pa det ydre lag ved at skubbe det indre lags Ydre lag pakning

daeksel over det indre Iags aksel.

Coloque la tapa interior en la tapa exterior pulsando la
cubierta de la tapa interior sobre el hueco de la tapa interior.

Albero del coperchio interno
i |Hueco de la tapa interior
Indre lag aksel

Guarnizione del coperchio interno
j | Sello de la tapa interior
Indre lag pakning

Coperchio interno
k | Tapa interior
Indre lag
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Per chiudere il coperchio esterno, abbassare semplicemente la chiusura del
coperchio che innesta il fermo del coperchio fino a udire un “clic”.

* Se il coperchio esterno non € chiuso correttamente, cio influenzera il
processo di cottura.

Para cerrar la tapa exterior, simplemente baje el pestillo de la tapa que se
acopla al seguro de la tapa hasta que haga “clic”.

* Si la tapa exterior no esta bien cerrada afectara el proceso de coccion.

For at lukke det ydre lag, skal du bare saenke lagets las, som tilkobles lagets
kontakt med et "klik”.

* Hvis det ydre I1ag ikke er lukket ordentligt, vil dette pavirke
kogeprocessen.

Coperchio esterno
| | Tapa exterior
Ydre lag

Collegare il cavo di alimentazione CA a una presa a muro.

* Non collegare il cavo di alimentazione CA fino a quando la cottura
effettiva & pronta per iniziare. Quando questo cuociriso & collegato, anche
se l'interruttore non viene attivato immediatamente (per la cottura), il
circuito di riscaldamento sara in funzione.

Enchufe el cable de CA a una toma de alimentacion.

* No enchufe el cable de CA hasta que la coccion real esté lista para
comenzar. Cuando esta olla arrocera esta enchufada, aunque el
interruptor no se active inmediatamente (para la coccion), el circuito de
calentamiento estara funcionando.

Seet vekselstromsledningen i en stikkontakt pa vaeggen.

* Seet ikke vekselstromsledningen i for den egentlige kogning er klar til at
begynde. Nar denne riskoger er sat til, selvom kontakten ikke umiddelbart
er aktiveret (til kogning), vil et varmekredslab vaere i gang.
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Premere il pulsante dell'interruttore verso il basso (si sentira un suono di
“clic”). La spia di cottura del riso si accendera, indicando che il riso ha wang
iniziato a cuocere. m—+ oo @—H—nN

Pulse el botdon del interruptor hacia abajo (se escuchara un “clic”). Se
encendera la luz de la olla arrocera, lo que indica que el arroz se esta

cocinando. Interruttore
m | Botén del interruptor

Kontaktknap

Tryk kontaktknappen ned (det vil hgres en “klik’-lyd). Riskogerens lampe vil
teendes. Det viser at risen er begyndt at koge.

Spia di cottura del riso
n | Luz de coccion del arroz
Riskogerlampe

Quando il riso ha completato il suo tempo di cottura, il pulsante dell'interruttore si sollevera. (Si udira un suono di

“clic”) Allo stesso tempo, la spia di cottura del riso si spegnera e si accendera la spia di mantenimento al caldo.

Cio indica che la funzione “mantenimento al caldo” sta funzionando.

* Il pulsante dell'interruttore non dovrebbe essere premuto nella posizione di cottura durante il ciclo di
mantenimento al caldo.

Cuando el arroz haya completado su tiempo de coccion, el boton del interruptor saltara. (Oira un “clic”) Al mismo

tiempo, la luz de coccion del arroz se apagara y la luz de conservar caliente se encendera. Esto indica que esta

funcionando la funcién “conservar caliente”.

* El botén del interruptor no debe ser presionado en la posicién de coccion durante el ciclo de conservar
caliente.

Nar risene har fuldfert kogetiden, vil kontakten hoppe op. (Du vil hare en “klik™lyd) Samtidig vil riskogerens
lampe slukkes, og hold varm-lampen vil taeendes. Dette indikerer, at "hold varm”-funktionen er i gang.
* Kontaktknappen bar ikke skubbes i koge-position, mens hold varm cyklus er i gang.

Quando il pulsante dell'interruttore ha interrotto “il ciclo di cottura del riso”, si
attiva il “ciclo di mantenimento al caldo”. In realta la cottura sta continuando

tramite il vapore. Pertanto, il coperchio dovrebbe essere tenuto chiuso per circa 15 minuti

altri 15 minuti (dopo il termine del ciclo di cottura). Si tratta di un importante aproximadamente 15 minutos
Ca. 15 minutter

processo per cuocere un riso soffice e gustoso.

Cuando el boton del interruptor ha apagado “el ciclo de coccion del arroz”,
se activa el “ciclo conservar caliente”. La coccién esta continuando
realmente mediante vapor. Por lo tanto, la tapa debe mantenerse cerrada
durante otros 15 minutos (después de la finalizacion del ciclo de coccion).
Este es un importante proceso para cocinar arroz acolchado y sabroso.

Nar kontaktknappen slukker for “riskogning -cyklussen”, aktiveres “hold
varm cyklus”. Kogningen fortszetter faktisk med damp. Derfor ber laget
holdes lukket yderligere 15 minutter (efter, at kogecyklus er afsluttet). Dette
er en vigtig proces for at tilberede luftige og smagfulde ris.
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Dopo che il riso € stato bollito e cotto al vapore correttamente, € sufficiente
premere il pulsante di rilascio del coperchio ed aprire il coperchio esterno.
Non dimenticare di sgranare il riso cotto con il mestolo per il riso!

* Il “ciclo mantenimento al caldo” proseguira automaticamente (dopo il ciclo
di cottura) fino a quando il cavo di alimentazione CA viene rimosso dalla
presa a muro. Per arrestare il ciclo di mantenimento al caldo, rimuovere il
cavo CA.

* Mentre si serve, assicurarsi di tenere il bordo della ciotola privo di riso. Se
cid non viene fatto, il coperchio potrebbe non chiudersi correttamente e il
ciclo di mantenimento al caldo potrebbe non funzionare correttamente.

Después de que el arroz haya sido cocido y cocinado al vapor
correctamente, simplemente pulse el botdn de liberacion de la tapa y abra la
tapa externa. jNo olvide remover el arroz cocinado con la cuchara del arroz!

* El “ciclo conservar caliente” se reanuda automaticamente (después del Mestolo per il riso
ciclo de coccion) hasta que el cable de CA ha sido extraido de latoma de | o |Cucharade arroz
corriente de la pared. A fin de detener el ciclo de conservar caliente, Risske
desconecte el cable de CA.

* Al servir asegUrese de mantener el borde de la olla libre de arroz. Si no lo
hace, la tapa puede no cerrarse correctamente y, por tanto, el ciclo de conservar caliente podria no funcionar
correctamente.

Efter risene er blevet kogt og dampet ordentligt, skal du bare trykke pa lagets udlgserknap og abne det ydre lag.
Glem ikke at losne de kogte ris med ris-skeen!
* "hold varm cyklus” vil fortseette automatisk (efter kogecyklus) indtil vekselstreamsledningen er fjernet fra
stikkontakten. Traek vekselstromsledningen ud, hvis du vil stoppe hold varm funktionen.
Mens du serverer, sgrg for at kanten af skélen holdes fri for ris. Hvis du undlader dette, kan laget ikke lukke
* ordentligt og hold varm funktionen fungerer ikke ordentligt.
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COME RIMUOVERE IL COLLETTORE DELLA CONDENSA PER LA PULIZIA
COMO RETIRAR EL COLECTOR DE CONDENSACION PARA LA LIMPIEZA

SADAN FJERNES FUGTOPSAMLEREN TIL RENGQRING

COME PULIRE L’APPARECCHIO
COMO LIMPIAR LA OLLA

[Come rimuovere il “collettore della condensa’]

Dopo ogni uso del cuociriso, il collettore della condensa dovrebbe essere
rimosso, svuotato e lavato accuratamente.

Per rimuovere:

Afferrare il collettore della condensa e tirarlo verso la direzione della freccia.

[Como retirar el “colector de condensacion”]

Después de cada uso de la olla arrocera, el colector de condensacion debera
retirarse, vaciarse y lavarse concienzudamente.

Para retirarlo:

Agarre el colector de condensacion y tire de él en la direccion de la flecha.

[Sadan fjernes "fugtopsamleren”]

Hver gang du har anvendt riskogeren, skal du fjerne, tomme og vaske
fugtopsamleren grundigt.

For at fjerne fugtopsamleren:

Tag fat i fugtopsamleren, og traek den i pilens retning.
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Collettore della condensa
Colector de condensaciéon
Fugtopsamler

Dopo l'uso, & necessario scollegare il cavo CA. Pulire la ciotola, il coperchio

interno e la bocchetta del vapore quando I'apparecchio si € raffreddato.

* Rimuovere la ciotola e il coperchio interno dall’apparecchio e pulirli in acqua
calda saponata. Sciacquare completamente, quindi asciugare con un panno
morbido.

* Pulire I'esterno dell’apparecchio con un panno umido.

* Non utilizzare detergenti abrasivi o aggressivi per la pulizia di qualsiasi parte
di questo apparecchio. Utilizzare un panno umido o una spugna con acqua e
un detergente neutro per i piatti.

* Non immergere mai alcuna parte dell’apparecchio se non la ciotola, il
coperchio interno, il collettore della condensa o qualsiasi altro accessorio in
acqua o alcun altro liquido.

* Granelli di riso o altri oggetti estranei potrebbero attaccarsi al meccanismo
dell'interruttore termico. Questo deve essere rimosso per evitare una cottura
errata. Per rimuovere il riso cotto, potrebbe essere necessario utilizzare un
coltello o strumento simile.

* Metodi di lavaggio errati dell’apparecchio potrebbero causare cattivi odori.

* Eventuali residui di aceto o sale potrebbero causare la corrosione della finitura
della ciotola.

Después de utilizar, desenchufe el cable de CA. Limpie la olla, la tapa interior y

la ventilacion del vapor cuando la olla se haya enfriado.

* Retire la olla y la tapa interior de la arrocera y limpielas en agua jabonosa
caliente. Enjuague completamente y, a continuacion, séquelo con un pafo
suave.

* Limpie la parte externa de la arrocera con un pafo humedo.

* No utilice productos abrasivos o limpiadores agresivos en la limpieza en

ninguna parte de esta olla. Use un trapo himedo o esponja con agua y un
detergente suave liquido.

* Nunca sumerja ninguna parte de la arrocera que no sea la olla, tapa interior,
colector de condensacidn ni ningn accesorio en agua u otro liquido.

* Granos de arroz u otros objetos extrafios podrian quedar pegados al
mecanismo del interruptor térmico. Esto debe extraerse para evitar una
coccion incorrecta. Para retirar el arroz cocido, puede ser necesario utilizar un
cuchillo o instrumento similar.

* Una limpieza inadecuada de la olla podria ocasionar malos olores.

% Cualquier residuo de vinagre o sal puede provocar la corrosion del acabado
de la olla.
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Ciotola
Olla

Collettore della condensa
Colector de condensacion

Meccanismo dell’interruttore termico
Mecanismo del interruptor térmico

Riscaldatore del tubo
Calefactor de tubo

Corpo
Cuerpo

Materiale estraneo
Materias extrafias




SADAN RENGORES KOGEREN

COME TENERE IL RISO COTTO CALDO E SAPORITO:

Traek vekselstromsstikket ud efter brug. Renger skalen, indre lag og

dampventil, nar kogeren er kolet ned.

*Fjern skalen og indre lag fra kogeren, og renger dem i varmt ssebevand.
Renger helt og tor derefter med en blad klud.

*Rengar ydersiden af kogeren med en fugtig klud.

*Brug ikke slibemidler eller skrappe renggringsmidler til rengoring af denne

kogers dele. Brug en fugtig klud eller en svamp med vand, og et mildt
opvaskemiddel.

*Nedsaenk aldrig andre dele af kogeren, end skalen, indre lag, fugtopsamleren
eller et tilbehgr, i vand eller anden veeske.

*Riskorn eller andre fremmedlegemer kan sidde fast pa termostatkontaktens
mekanisme. Dette skal fiernes for at hindre utilstraekkelig kogning. For at
fierne de kogte ris, kan det vaere nadvendigt at bruge en kniv eller lignende
redskab.

*Utilstreekkelig rengering af kogeren kan forarsage ubehagelig lugt.

*Aflejringer af eddike eller salt kan forarsage nedbrydning af skalens
overflade.
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Skal

Fugtopsamler

Lavaggio del riso

La crusca rilascia un cattivo odore al riso cotto. Di conseguenza, assicurarsi di lavare il riso accuratamente. Il lavaggio con
acqua tiepida ¢ efficace per una rapida rimozione della crusca.

Nota: | fornitori di riso suggeriscono di non risciacquare il riso troppo accuratamente prima della cottura. Le vitamine
potrebbero andare perse con questo procedimento.

Mantenere al caldo
Mantenere al caldo per piu di 12 ore potrebbe causare lo scolorimento del riso cotto o trasmettere un cattivo odore al riso.
(Prima verra servito, migliore sara il suo sapore.)

Quantita di riso da “mantenere al caldo”

Assicurarsi che la quantita di riso “da mantenere in caldo” non sia una piccola porzione.

Se la quantita di riso “da mantenere al caldo” & troppo piccola, esso si asciughera gradualmente e il sapore cambiera.
E consigliabile servirlo il piu presto possibile.

L’apparecchio potrebbe essere tenuto su “ON” (per la durata del pasto)

Per una continua “funzione di mantenimento al caldo” il cavo dovrebbe essere tenuto inserito (per la durata del pasto).

Se il cavo di alimentazione viene scollegato durante il “ciclo di mantenimento al caldo”, la temperatura del riso cotto
diminuira. Se il riscaldamento viene ripreso, il riso si sciupera velocemente. Pertanto, assicurarsi di tenere il cavo collegato
durante il ciclo di mantenimento al caldo.

Coperchio e ciotola interni

Maneggiare con cura. Il coperchio e la ciotola interni devono rimanere in una struttura adeguata (forma). Una forma errata
della ciotola e del coperchio interni influenzera negativamente la cottura e le prestazioni di mantenimento al caldo.

MANTENIENDO EL ARROZ COCINADO CALIENTE Y SABROSO:

Termostatkontakt mekanisme

Rarvarmer

Legeme

Fremmedlegeme

Lavado del arroz

El salvado libera un olor desagradable al arroz cocido. Por lo tanto, aseglrese de lavar perfectamente el arroz. Lavar con
agua tibia es efectivo para retirar rapidamente el salvado.

Nota: Los proveedores de arroz advierten no aclarar el arroz demasiado minuciosamente antes de cocinar. Las vitaminas
se pueden perder en este proceso.

Conservar caliente
Mantener caliente durante mas de 12 horas pueden provocar la descoloracion del arroz cocido o el arroz puede tener un
olor desagradable. (Cuanto antes se corte mejor sabra.)

La cantidad de arroz a ser “mantenido caliente”

Asegurese de que la cantidad de arroz "a ser mantenida caliente” no es una porcion pequefa.

Si la cantidad de arroz “a ser mantenida caliente” es demasiado pequefia, se secara gradualmente y el sabor cambiara.
Se recomienda servir tan pronto como sea posible.

La olla arrocera deben ser mantenida “ACTIVADA” (ON) (durante la comida)

Para una “funcion conservar caliente” continua, el cable debe mantenerse enchufado (durante la comida).

Si el cable de alimentacion se desconecta durante el “ciclo conservar caliente” la temperatura del arroz cocinado
disminuira. Si se reanuda el calentamiento, el arroz se echara a perder rapidamente. Por lo tanto, aseglrese de mantener
el cable enchufado durante el ciclo de conservar caliente.

Tapa interior y olla

Evite la manipulacién brusca. La tapa interior y la olla deben permanecer en estructura adecuada (forma). Una forma
incorrecta de la olla y tapa interiores afectara la coccion y el rendimiento de conservar caliente de la arrocera.
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SADAN HOLDES DEN KOGTE RIS VARM OG SMAGFULD:

Skylle risene

Klid udlgser ubehagelig lugt til de kogte ris. Serg derfor for at skylle risene grundigt. At skylle med lunkent vand er effektivt
til hurtigt at fierne klid.

Bemaerk: Risleverandgrer anbefaler at risen ikke skylles for grundigt far kogning. Vitaminer kan ga tabt i den proces.

Hold varm
At holde risen varm i mere end 12 timer kan forarsage en misfarvning af de kogte ris, eller risene kan fa en ubehagelig lugt.
(Jo for det er serveret, jo bedre vil det smage).

Meaengden af ris til ’hold varm”

Sorg for at maengden af ris, der skal "holdes varm”, ikke er en lille portion.

Hvis maengden af ris, "der skal holdes varm” er for lille, vil det gradvist torre ud og smagen vil aendre sig.

Det anbefales at servere det sa hurtigt som muligt.

Kogeren skal blive pa ”TIL” (under maltidet)

For en kontinuerlig "Hold varm-funktion”, skal ledningen veere sat til (under maltidet).

Hvis stromledningen tages fra under "Hold varm-cyklus”, vil temperaturen i de kogte ris falde. Hvis opvarmningen
genoptages, Vil risen hurtigt blive edelagt. Serg derfor for at ledningen er sat til under hold varm-cyklussen.

Indre lag og skal

Undga hardhaendet handtering. Indre Iag og skél skal beholde den korrekte struktur (form). Ukorrekt form pa den indre skal
og lag vil pavirke kogerens kogning og hold varm-funktion.
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SPECIFICHE TECNICHE

Modello N. JNO-B36W
Fonte di alimentazione CA 220-240 V
Frequenza 50-60 Hz
Consumo energetico Cottura 1353-1610 W
Mantenimento al caldo 44-52 W
Capacita di cottura (L) 1,08-3,6 (6-20 cup)
Dimensioni esterne (cm) Larghezza 36
Profondita 42.6
Altezza 38.3
Peso (kg) 8.6
Classe di protezione Classe 1
Temperatura ambiente (° C) 5-35
ESPECIFICACION
Num. de modelo JNO-B36W
Fuente de alimentacion CA220-240 V
Frecuencia 50-60 Hz
Consumo de energia Coccién 1.353-1.610 W
Manteniendo caliente 44-52 W
Capacidad de coccion (L) 1,08-3,6 (6-20 tazas)
Dimensiones externas (cm) Anchura 36
Profundidad 42.6
Altura 38.3
Peso (kg) 8.6
Clase de proteccion Clase 1
Temperatura ambiente (° C) 5-35
SPECIFIKATION
Model nr. JNO-B36W
Stromkilde 220-240 V vekselstrom
Frekvens 50-60 Hz
Stromforbrug Kogning 1353-1610 W
Hold varm 44-52 W
Kogekapacitet (L) 1,08-3,6 (6-20 kop)
Ydre dimensioner (cm) Bredde 36
Dybde 42.6
Hojde 38.3
Vaegt (kg) 8.6
Beskyttelsesklasse Klasse 1
Omgivende temperatur (° C) 5-35
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VIKTIGE SIKKERHETSANORDNINGER

Nar du bruker elektriske apparater, bgr grunnleggende forholdsregler for sikkerhet alltid
folges, inkludert folgende:

1. Les alle instruksjoner.

2. Ikke ta pa varme overflater. Bruk handtak eller knotter.

3. For a beskytte mot elektrisk stat ma du ikke senke ledningsstopslet og riskokeren ned i

vann eller annen vaeske, bortsett fra det indre lokket og kasserollen.

Naer overvakning er ngdvendig nar apparater brukes av eller i naerheten av barn.

5. Trekk ut fra uttaket nar det ikke er i bruk og for rengjering. La det kjole ned for du setter pa
eller tar av deler.

6. lkke betjen et apparat med en skadet ledning eller stopsel eller etter at apparatet stopper
a fungere, eller har blitt skadet pa noen som helst mate. Send apparatet tilbake til
naermeste autoriserte servicested for undersokelse, reparasjon eller justering.

7. Bruk av tilbehgrvedlegg som ikke anbefales av apparatets produsent, kan fare til farer.

Ikke bruk utendars.

9. Ikke la ledningen henge over kanten pa et bord eller en benk eller komme i kontakt med
varme overflater.

10. lkke plasser pa eller i neerheten av en varm gass eller en elektrisk brenner eller i en varm
ovn.

11. Ekstrem forsiktighet ma utvises nar du flytter et apparat som inneholder varm olje eller
andre varme vaesker.

12. Sett alltid ledningen inn i vegguttaket. Ta ut pluggen fra vegguttaket for a koble fra.

13. Ikke bruk apparatet til annet enn patenkt bruk.

14. Etter at du er ferdig med riskokingen, ma du ikke starte a koke ris igjen mens den ytre
hoveddelen fortsatt er varm, det kan fore til funksjonsfeil.

»
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LAGRE DISSE INSTRUKSJONENE

Service bor utfgres av en autorisert servicerepresentant.
Dette produktet er kun beregnet for husholdningsbruk.

En kort stremforsyningsledning felger med for & redusere risikoen fra a sette seg fast eller
snuble i en lengre ledning. Lengre avtakbare stramforsyningsledninger eller skjoteledninger er
tilgjengelige og kan brukes hvis aktsomhet utgves ved bruk av dem. Hvis lengre avtakbare
stramforsyningsledninger eller skjoteledninger skal brukes: (1) den markerte elektriske
spenningen pa ledningene som er satt eller skjateledningen, bar veere minst sa store som den
elektriske spenningen pa apparatet; (2) hvis apparatet er av den fastsatte typen, bor skjotet
veere av grunntype 3-stalledning; og (3) en lang ledning ber arrangeres slik at den ikke vil
drapere seg over benkplaten eller bordplaten der den kan trekkes ned av barn eller snubles over
ved et uhell.

Hvis forsyningsledningen er skadet, ma den erstattes av produsenten, serviceagenten eller
lignende kvalifiserte personer for & unnga fare.
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Dette apparatet er ikke ment for bruk av personer (inkludert barn) med reduserte fysiske,
sensoriske eller mentale evner eller mangel pa erfaring og kunnskap, hvis de ikke har blitt gitt
tilsyn eller instruksjon nar det gjelder bruk av apparatet av en person som er ansvarlig for deres
sikkerhet.

Barn bar overvakes for a sarge for at de ikke leker med apparatet. IEC standard)

Dette apparatet kan brukes av barn fra 8 ar og oppover hvis de har blitt gitt tilsyn eller
instruksjon nar det gjelder bruk av apparatet pa en trygg mate og hvis de forstar farene som er
involvert. Rengjaring og brukervedlikehold skal ikke gjores av barn hvis de ikke er eldre enn 8
og overvakes. Hold apparatet og ledningen utenfor rekkevidde for barn som er under 8 ar.
Apparater kan brukes av personer med reduserte fysiske, sensoriske eller mentale evner eller
mangel pa erfaring og kunnskap hvis de har bilitt gitt tilsyn eller instruksjon nar det gjelder bruk
av apparatet pa en trygg mate og forstar farene som er involvert.

Barn skal ikke leke med apparatet. (EN standard)

FORHOLDSREGLER OG HINT FOR BRUK

1. Dette produktet ma brukes med et vekselstromuttak med riktig spenning.

2. Sorg for at du kobler fra vekselstramledningen nar kasserollen ikke er satt inn eller
kokeren ikke er i bruk. Husk at "holdes varm”-funksjonen er i drift hver gang
vekselstrogmledningen er satt i.

3. Nar bryterknappen ikke kan trykkes ned i kokeposisjon, ma du aldri forsgke a tvinge den
ned. Vanligvis nar kasserollen ikke er satt inn eller nar kokingen akkurat er ferdig, vil
denne tilstanden oppsta.

4. Du ma alltid lukke lokket fullstendig (etter hver servering) for a forhindre terrhet, misfarging
eller vond lukt pa den kokte risen.

5. Du ma aldri la risgsen eller et annet redskap vaere i kasserollen nar du bruker holdes
varm-syklusen.

6. Du ma ikke bruke holdes varm-funksjonen for & varme opp tidligere kokt ris som har blitt
kjolt ned pa nytt.

7. Hold overflaten mellom bunnen av kasserollen og varmeplaten fri for fremmedlegemer for

a forhindre funksjonsfeil pa kokeren.

Advarsel - Ikke fjern lokket mens vannet koker.

9. Apparatet ma ikke senkes ned i vann for rengjoring.

10. Trykkregulatoren som tillater utslipp av damp, ber kontrolleres regelmessig for & serge for
at den ikke blokkeres.

11. Dette apparatet kun ment for bruk i husholdningen og lignende applikasjoner som:

- personalkjokkenomrader i butikker, kontorer og andre arbeidsmiljoer;
- gardshus;

- av kunder pa hoteller, moteller og andre bomiljger;

* bed & breakfast-miljger.

©
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2HMANTIKA METPA A20AAEIA2

‘OTav XpNOLUOTIOLEITE NAEKTPLKEC OUOKEUEG, TIPEMEL TIAVTA VA TNPEITE TIG BACIKEQ
MPodUAAEEIC aoPaAeiag, CUMTEPIAAUBAVOUEVWYV TWV TIAPAKATW:

1. AlaBdaote O6Aeg TIG 0dnyieg.

2. Mnv ayyilete Bepuég erudpdveleg. XpnolPomolnoTe TIG AABEC N TO XELPLOTAPLO.

3. la npooTacia and tov kKivduvo nAektporAnéiag, unv Bubilete To BUOUA TOU
KaAwdiou Kal Tn Zuokeun Mayelpéuatog Pullol oe vepo 1| AANO UYpPO, EKTOG ATO TO
E0WTEPLKO KATIAKL KAl TO OKEUOG.

4. H otevn emiBAeyn eival anapaitntn 6TAV OMOLASATIOTE CUCKEUN XPNOLUoTIOlE(TAL
arnod N kovtd oe madia.

5. BydaAte mn amnod v npifa 6Tav dev TN XPNOLUOTIOLE(TE KAL TIPLV AT TOV KABApLoo.
AdNOTE VA KPUWOEL TIPLV A0 TNV TOTIOBETNON N TNV adaipeon eEQPTNUATWV.

6. Mnv Aeltoupyeite OTIOIAdNTIOTE CUOKEUN UE KATEOTPAPUEVO KAA®DLo 1) BUOUA N
META ard OUOAEITOUPYIEG TNG OUOKEUNG, N £XEL KAaTaoTpadel e oTolOVINTIOTE
TPOTO. ETIOTPEYTE TN CUOKEUY OTO TANCIECTEPO €EOUCLOBOTNHEVO CuvEpPYEio
ouVvTAPNONG Yla EAEYXO0, ETIIOKEUN 1) pUBULON.

7. Hxpnon eEaptUATWV TPOcApTNOoNG ToU deV CUVIOTMOVTAL aTd TOV KATACKEUAOTN
TNG OUOKEUNG UIMopEl va TpoKaAEaoel KIvOUVOUG.

8. Mnv 1 xpnoluoroleite oe eEWTEPLIKO XWPO.

9. Mnv apnvete To KAAWDIO va KpEPeTal TMAvw amnd Tnv akpn Tparellol 1 maykou, N va
ayyicel Bepuég etupaveleg.

10. Mnv Tnv TomnoBeTeiTe MAVW N KOVTA O KAUOTNPA e (EOTO AEPLO ] NAEKTPLKO, 1| OF
Beppatvouevo poupvo.

11. Antatteital 1dlaitepn Mpoooxr KATd Tn UETAKIVNON HiaG CUOKEUNG TIOU TEPLEXEL
KauTo AAdL 1 dAAa Ceotd uypd.

12. SuvdéeTe MAvTOTE TO KAAWSIO oTnV Mpila. Na va Tnv anoouvdEoeTe, apalpEoTe TO
BUopa amod v mpila Toixou.

13. MnVv xpnolJoTole(Te Tn CUOKeUT Yia AAAEG XPNOELG EKTOG amd AuThV yla Tnv ornoia
mpoopiceTal.

14. MeTd TNV OAOKANPWON TOU HAYELPEUATOG TOU pulloU, unv Eekivate Eava 1o
payeipepa Tou pullol evo To eEwTePLkO owua eEakolouBei va eival {eoTtd, KABWS
propei va pokAnBei ducAeltoupyia.

ANMOOHKEYZTE AYTEZ TIZ OAHTIEZ

H ouvtnpnon Ba mpémnel va ekteAeital anod Evav eE0UclodoTNUEVO AVTINMTPOOWTIO OEPRIG.
AuTO TO TIPOIOV TPoopIeTal Yia OIKIAKA XPNon.

MapéxeTal éva PIKPO KaAwdlo Tpododoaiag yia Tn Yelwaon Tou KivdUvou Tou TPOKUTITEL AT
TNV €UMAOKN N TNV TTwon Tdvw and éva PeyaAlTtepo KaAwdlo. AlatiBevrtal peyalutepa
aroonwueva KaAwdla Tpodpodoaciag kal KaA®dLla EMEKTAONG Kal UropoUv va Xpnotuomnointolv
eav xpnolporololvtal pe ¢povTida. Av mpodKeltal va xpnoigoroindolv Peyalutepa
aroonwueva KaAwdia Tpododoaiag: (1) N NAeKTPIKA TAON TOU 0T KAAwdiwv 1) Tou KaAwdiou
EMEKTAONG TIOU erionuaivetal 6a mpémnet va eivat TOUAAXIoTov 600 1 NAEKTPIKA TAON TNG
OUOKEUNG, (2) edv n oUoKeUN elval YElwUEVOU TUTIOU, 1] ETIEKTAON TIPETEL VA £ival £va KAAWDLO
3 ouppdatwy TUTOU Yelwong, Kat (3) éva pakpU kaAwdlo Ba mpémel va dlatdooeTtal £T0L WOTE
Va PNV KPEUETAL TIAVW anod TO MAVW UEPOG TOU HETPNTN 1) Tou TpanelloU omou Ba propel va
TpaBNXTEl MPOG Ta KATW aro matdld N va MEgETE TAVW TOU Kata Adbog.

E4dv 1O KOA®OIO TOpoxNg Kataotpadel, Tpémel va avrtikataotabel amd Tov
KATAOKEUAOT], TOV AVTIMPOOWTIO GEPRLIG TOU N ard TAPOUOLo EEEIOIKEUUEVO TIPOOWTIKO,
TIPOKEIMEVOU va aropeuxBel TuxdV Kivdouvog.
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AuTi n ouokeun dev mpoopileTal yla Xpnon arnd AToud (CUMMEPIAAUBAVOUEVWY Kal
MadIOV) HE HEIWHEVEG QUOIKEG, ALOBNTNPLAKEG 1) TIVEUMATIKES IKAVOTNTEG 1 ME EAAELIYN
EUMELPIlAg KAl YVWONG, EKTOG €AV BpiokovTtal utd Tnv emiBAeyn 1 TNV KaBodnynon yla
XPNON TNG CUOKEUNG amnd ATodo ureUBUVOo yila TNV aopAAELd TOUG.

Ta nadia mpérel va erutnpeolvTal yia va €iote olyoupol 6Tt dev Taifouv Ye T CUOKEUN.
(Mpo6Tuto IEC)

AuTn n ouokeun priopel va xpnotporoinBei and nawdid nAikiag anod 8 eTwv Kat Mavw edav
BpiokovTtal utd TNV eniBAePn 1 TNV KABOdNYNON Yyla TN XPNON TNG CUCKEUNG UE AOPaAn
TPOTO, Kal €dv KatavooUVv TOUG OXETIKOUG KivoUuvoug. O kKaBaplopdg Kal p ouvtnpnon
artd Tov xpnotn dev Ba mpenel va yivovTtal and natdid, ektog av eival nAikiag dvw Twv 8
Kal uro eriBAeyn. KpatnoTte T OUOKEUN Kal TO KAA®ILO TNG Hakpld amod Tnv ePBEAELa
madiov KATW TWV 8 ETWV.

Ol ouoKeuég pmopoUV va xpnoldoroinBoluv ard Atopa HE MELWMEVES QUOLKEG,
alodNTNPIOKEG N TIVEUMATIKEG LKAVOTNTEG, N ME EAAEWYN eumelpiag Kal yvwong, €av
BpiokovTal utd TNV emiBAeyn 1 TNV KABoOdNyNOoN yla Tn XP1on TNG CUCKEUNG UE a0PaAn
TPOTIO, KAl KaTavooUV ToUG OXETIKOUG KIvdUVoUug.

Ta nmadid dev Ba npénet va naifouv pe ™ cuokeun. (Mpotuto EN)

ENAEIZEIZ TPOZ0OXHz KAl ZYMBOYAEZ MNPIN AMNO TH XPHZH

1. To mapov mpolidv TPEMEL va Xpnoluoroleital pe mpifa evaAAacoouévou pelaTog, e
TNV KAaTtAAAnAn tdon.

2. ®povrtioTe va BydAeTe 10 KAA®DL0 eVAOAAACGOOUEVOU peUPATOG OTAV dEV EXEL
ToroBeTnOel To okeUOG, 1) BV XPNOILOTIOLE(TAL 1] CUOKEUN HAYELPEPATOG.
Ouunbeite, 6TOTE €lval ouvdedeEVO TO KAAWDLIO eVAAAACOOUEVOU peUATOG
ekTeAelTal N «AelToupyia dlatnpnong (eoToU».

3. 'OrmoTe TO KOuTi Tou dlakorn dev unopei va rueotei otn 6€on payelpEPaTog, unv
TPOOTIAONOETE TIOTE VA TO THECETE TPOG TA KATW. ZUVNOwWG, O0Tav dev £XEL
ToroBeTNOel To okeUOG 1) OTAV £XEL TEAEIWOEL TO PAYEIPEPA, TIPOKUTITEL AUTN 1
katdoTaon.

4. KAeivete mavta 10 Kamdkl evTeA®S (LETA amnd KABe oepBiploua) yia va anoTpEPeTe
™V ENPOTNTA, TOV ATIOXPWHATIOUO 1) OUCAPECTEG OOUEG TOU HayelpeEVOU pulloU.

5. Mnv a¢nveTe TMOTE TNV KOUTAAAQ ToU pulloU N omolodNTOTE AAAO PAYELIPIKO OKEUOG
HMEoa 0To OKeUOG OTAV XPNOLUOTIOLEITE TOV KUKAO dlatipnong {eotol.

6. Mnv xpnotuoroleite Tn Aettoupyia diatnpnong {eotoU yia va avabepudvete
TIPONYOUMEVWG PHayelpeEVO pUTL TIoU £xel PuyOel.

7. Kpatate v erupdvela avapyeoa otov NMATo Tou oKeUoUG Kal TG MAakag 6Epuavong

XwpIic EEva avTikeipeva, €TOL WOTE va AroTpanei n SUCAELITOUPYIA TNG CUOKEUNG

HAYELPEUATOG.

Mpoetdormoinon - Mnv agalpeite To Kamndkl evw Bpdlel To vepod.

H ouokeun dev mpémnel va Bubiletal oe vepod yia KabBaployo.

0. O pubuloTAG Tieong ToU emUTPETEL TN dladuyn Tou aTHoU TPETEL va EAEYXETAL

TAKTLKA Yla va dtacdaAileTtal 6TL dev £Xel paxTEL.

11. H ouokeun auTn mpoopileTal ylia Xpron o€ OIKIOKEG Kal TIAPOUOLEG EPAPUOYES OTIWG:
* H€pN Koulivag mpoowrikoU o€ KATAoTAPATA, Ypadeia kat AAAoug Xwpoug epyaaiag,
* AYpPOlKieg,

+ amno neAdteg oe Eevodoxeia, HOTEN Kal AAAou TUTIOU XWPOUG KaTolkiag,
* XWpoug TUTIoU TavoLov pe UTvo Kal Tpoyeua.

S©®
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BA>XHbBIE MEPbl BE3SOINACHOCTHU

Mpw akcnnyaTaumMm aNeKTPUYecKnx yCTPOMUCTB cneayeT coboaaTb OCHOBHbIE Mepbl
NpenoCTOPOXHOCTY, BK/OYAA creaytoLllee:

1. [Mpo4TnTe BCE MHCTPYKLUUN.

2. He kacanTecb ropA4nx noBepxHocTen. icnonbaymnte pyyku Unm pyKoAaTKy.

3. [nA 3awmTbl OT NOPAXKEHNA INEKTPUYECKNM TOKOM HE MOorpy>kanTe wrekep kabena u
prcoBapKy B BOOY WU B OPYrYHO XXUAKOCTb, 32 UCK/TIOYEHUEM BHYTPEHHEN KPbIWKU U
KoTna.

4. TpebyeTtcA BHMMaTeNbHOE HabnogeHne, ecnn oavH U3 NpnbopoB UCMONb3yeTcA AeTbMU
WUNN B NPUCYTCTBUN OETEN.

5. BblHbTe BWIKY U3 PO3ETKN, KOFAa OHa He MCNOoNb3yeTcA 1 nepen YNCTKon. [ante
YCTPOWCTBY OCTbITb, MPexae Yem ycTaHaBnvBaTb UM pa3bupatb getanw.

6. He ucnonbaynTte Npmbopbl C NOBPEXXOAEHHbBIM LWHYPOM UMW LUTEKepOoM, rnocne
HemncnpasHOCTU Npubopa UM ecnu oH NOBPeXAeH Kaknum-nnbo obpasoM. BepHute
nprnbop B 6MKanWnm opurumanbHbI CEPBUCHBIN LEHTP A/1A NPOBEPKU, PEMOHTA U
HaCTPOWNKM.

7. Wcnonb3oBaHve JONOAHUTENbHBIX NPUCNOCOBNEHNIN, He PEKOMEHA0BAHHbIX

Npon3BOAUTENEM YCTPONCTBA, MOXET ObITb PUCKOBAHHbLIM.

He ncnonbadymnTte Ha ynuue.

He ponyckanTe cBellMBaHWA LWHypa C KpaA CTona Uiv CTOMKN N He KacanTecb ropAdmnx

NOBEPXHOCTEMN.

10. He knaguTe Ha unv pALOM C ropAYein ra3oBov Uv ANeKTPUYECKON ropenkon nnm B
HarpeTyo OyXOBKY.

11. ByabTe nNpeaenbHO OCTOPOXXHbLI NPY NepeMeLLeHnn YCTPOMCTBA, CoOAepKaLlero ropayee
Macno unu apyrue ropAaYme XXMaKocTu.

12. Bcerpa BcTaBnAnTe WTEKEP B pOo3eTKy. YTOObI OTCOEAMHUTD, BbIHBTE BUKY N3 PO3ETKM.

13. He ncnonbayinte npubop B LeNAx, OTINYHbLIX OT YKa3aHHbIX.

14. lNocne 3aBepLUeHNA NPUroTOBIEHMA pUCa HE HAYMHANTE CHOBA rOTOBUTL PUC, ECNU
BHELLHMIN KOPMYC BCE eLLe ropAaYvmin, 3TO MOXKET CTaTb MPUYNHON HEUCMPABHOCTMW.

COXPAHUTE OAHHbIE UHCTPYKLUWA

O6cny>xnBaHMe [O/MHKHO MPOM3BOAUTLCA MpeacTaBUTENIeM aBTOPU30BAHHOIO CEPBUCHOIO
LeHTpa.
[aHHoe nspenve npegHasHa4yeHo UCKIKYUTENBHO AJ1A LOMALIHEro MCNob30BaHUA.

© ©

KopoTkun kabenb nNuTaHWA NpefocTaBfeH AN1A YMEHbLUEHUA PUCKa, BO3HMKAIOWEro B
pesynbTaTe 3anyTbiBaHUA WNW CNOTblIKaHWA O 6onee ANWHHBbIA WHYpP. [JocTynHbl 6onee
ASIHHbIE CbeMHble LHYPbl MUTaHNA UNW YOAUHUTENU, U OHU MOTYT UCMOSb30BaTbCA, €Crn
eCTb OMbIT B MX UCNonb3oBaHuu. Ecnun cnepyet ucnonb3oBatb 605iee OJIMHHbIE CbeMHble
WHYPbI NUTaHWA UNW yonuHUTEeNnu: (1) MapKupoBaHHbIN 3NEKTPUYECKUA HOMUHAI LUHYPOB
WA yoIMHUTENA OO/MKEH ObITb MO KparHen Mepe 60NbLNM KakK U 3M1EKTPUYECKMIA HOMUHAN
npubopa; (2) ecnv nNpubop 3a3eMsIeHHOro Tuna, pacwupeHne AOMKHO ObiTb 3a3eMIEHHOMO
Tnna co WHypoMm 13 3 NpoBoAoB U (3) ANMHHBIN WHYP AO/MKEH ObiTb PACMONIOXEH Tak, YToObI
OH He cBucan ceBepxy CTOMKW WU CTONa, rae 3a Hero MoryT noTAHYTb AeTU UKW CnyYanHo
MOXHO O HEero CroTKHYTbCA.

Ecnn npoBon nUTaHMA NOBPEXOEH, ero HY>XHO 3aMeHWUTb Yy MPOW3BOAUTENA, CEPBUCHOMO
areHTa unm KBanuuumMpoBaHHOro cneumanucTa Bo nsbexaHue pucka.
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[laHHOe YCTPOMCTBO He MpedHas3Ha4yeHO O1A MUCMONb30BaHWA NMUOM (BKIO4YaA OeTen) C
OrpaHnNyeHHbIMU PU3NYECKMMU, CEHCOPHBLIMU WUAN YMCTBEHHBbIMU CMOCOOGHOCTAMW WU C
HeOO0CTaTO4YHbIM OMbITOM M 3HAHUAMMW, €CNIN TOSTIbKO OHO HE HaxoauTcA NoA NPUCMOTPOM UM
He O6blJI0 MNPOUHCTPYKTUPOBAHO B OTHOLEHUM WCNONb30BaHMA YCTPOMCTBA JIMLIOM,
OTBETCTBEHHbIM 3a ero 6e30nacHoOCTb.

3a peTbMu cnenyeT HabnwaaTh, YTOObI OHM He urpanu ¢ yctporcteoM. (CtangapT IEC)

[laHHOe yCTPOMCTBO MOXET WMCNOoNb30BaTbCA OEeTbMW OT 8-MW NeT N cTaplie, ecnn OHU
HaxogATCA nog, NPUCMOTPOM, ObIIN MPOMHCTPYKTMPOBAHbI OTHOCUTENbHO WCMOSb30BaHUA
ycTponctBa 6e3onacHbiM CNocobOM W OCO3HAKT COMYTCTBYHOWME PUCKU. YucTka U
nonb3oBaTeNbCckoe O06CNyXXMBaHME He OO/MKHbl BbIMNOMHATLCA AETbMU, MOKa OHWU He
OOCTUTHYT BOo3pacTa 8 fieT 1 3a HAMW He ByOeT OCYyLWeCTBMATbCA HabnogeHne. [depxuTte
YCTPOMCTBO M €ro WHyp noganblue OT AeTen, KOTOpbIM MeHbLue 8 fneT.

Mprbopbl MOryT NCNONB30BaTLCA JIIOABMU C OFPaHNYEHHBbIMU (PU3NYECKNMN, CEHCOPHBIMU U
YMCTBEHHbIMW CMOCOOHOCTAMU WM C HEeOOCTATOYHbIM OMbITOM W 3HAHWAMW, €CMIU OHWU
HaxopATCcA nog MPMCMOTPOM, OblIIM MPOMHCTPYKTMPOBaAHbI OTHOCUTENBbHO WCMOSb30BaHMA
ycTponcTea 6e3onacHbIM COCOO0OM M OCO3HAKOT COMYTCTBYHOLLME PUCKM.

[eTn He ponXkHbl urpatb ¢ npubopom. (CtaHaapT EN)

NPEOYNPEXOEHWA U COBETbI NEPEA UCMNMOJIb3OBAHUEM

1. [daHHOe uspgenue JONXHO UCMOb30BaThCA C PO3ETKOM NMepemMeHHOro Toka ¢
COOTBETCTBYIOLUMM HanpAXeHNeM.

2. O6A3aTenbHO BbIHUMANTE CETEBOW LWHYP NEPEMEHHOro ToKa, Koraa KoTen He
NOAKIIOYEH NN Korga nnauta He ucnosnb3yeTcA. [MoMHUTe, YTO «(PyHKUMA
nogaep>xaHuA Tenna» paboTaeT, Koraa ceTeBon LWHYP NepeMeHHOro Toka noaKtoYeH K
po3eTKe NTaHuA.

3. Korpa KHOMKy nepeksito4eHnA Henb3A HaXkaTb B MOSI0OXEHWEe NPUroTOBIIEHUA, He
nblTanTeCb HaXkaTb Ha Hee ¢ cnnon. O6bIYHO, KOrga KoTen He BCTaBNEeH Un
NPUroTOBNIEHNE MULLM TOJSTbKO YTO 3aBEpLUUIIOCh, CIYYUTCA crepyoLlee.

4. Bcerpa nonHOCTLIO 3aKpbiBanTe KPbILWKY (MOCNe KaXxaoro HaknanbisaHua) s
npenoTBpalleHna 3aTBepaeBaHna, obecuBeYnBaHnA NN NOABNEHUA HEMPUATHbIX
3arnaxos B NPUroTOBIEHHOM puce.

5. Hwukorpa He ocTaBnAnTe nocyay ANA puca nnm niobyro Apyryo yTeapb B KOTNe npu
MCNONb30BaHNN LUMKIa Nnogaep>xxaHua Tenna.

6. He ncnonbadynte hyHKUMIO Nogaep>XaHuda Ternna anAa noaorpesa TONbKO YTO
NPUroTOBIEHHOIO pMca, KOTOPbIN OCTbIS.

7. [ep>xnTe NoBEepXHOCTb MEXAY HMXKHEN 4acTbio KOTMa U NNacTUHOW HarpesaTenA

YMCTOM BO U3beXkaHne HencrnpaBHOCTU MIIUTHI.

MpenynpexxaeHune: He cHMManTe KpbILKY, KOraa Bofa 3akunaer.

. [Nprbop He pomkeH norpy>katbCcA B BOAY AJ1A YUCTKMW.

10. PerynATop nasneHuA, no3BOoAOWNA BbINYCTUTb Nap, HE06X0ANMO perynApHo
npoBepATb, YTOObI OH He OblsT 3a610KMPOBaH.

11. [laHHOe yCTpOMCTBO NpeaHa3Ha4eHo as1Aa NCNosb30BaHNA B ObITOBbLIX YCNOBUAX U AN1A

CXOXWUX MPUMEHEHWNI, TaK1X KakK:
* Ha KyXHAX 014 nepcoHana B marasuHax, odmcax 1 B opyrom paboyen cpege;

* B JIOMax B fiepeBHe;
* KNMeHTaMu B OTeNAX, MOTeNAX U B APYrUX XKUIbIX MOMELLEHUAX;
* B FOCTUHMLAX TUMA «HOYMEr U 3aBTPaK».

26

© ®



3AXOAU BE3INEKHU

[Mpyn BUKOPUCTaHHI eNeKTpUYHMUX Npunagis HeobXigHO 3aBXAn AOTPUMYBaTUCb OCHOBHUX
BMMOT TEXHIKWN 6e3MneKun, BKYaun HaCTYMHi:

1. TpounTanTe BCi iIHCTPYKLU;i.

2. He TopkanTecsA rapAayYmx noBepxoHb. Bukopmnctosymnte pykKoATKN abo pyuKy.

3. W06 YHUKHYTU YPa)KEeHHAM €fTEKTPUYHUM CTPYMOM HE 3aHYPIONTE €NEeKTPUYHNIA LLHYP i
pucoBapky y Boay abo iHWi piguHW, 3a BUHATKOM BHYTPILLIHLOI KPULLKKX Ta YalLui.

4. TlocTinHo cnipkynTe 3a 6yab-AKUM ob6nagHaHHAM y pasi Moro BUKOPUCTaHHA AiTbMy abo
no6nuay gitTen.

5. Big’egHyinTe Bif HACTIHHOI PO3ETKM KO HE KOPUCTYETECH Ta Nepes, YNLEHHAM.
[o3BonbTeE i1 OXONOHYTW Nepen BCTAaHOBIEHHAM ab0 BUAMAHHAM YacTUH.

6. He BukopucToByMTE Byab-AKe 06nagHaHHA 3 NOWKOAXKEHUM LWHYPOM abo BUNKOK abo
nicnA Moro HecrpasHOi Ppo60oTH, a0 AKLLO BOHO 6Y/10 NOWKOAXEHO B ByAb-AKNIA Crioci6.
BigHeciTb 06nagHaHHA [0 HaWBMXKYOro CEpBICHOrO LEHTPY ANA NepeBipKn, PEMOHTY
abo HanawTyBaHHs.

7. BukopucTaHHA akcecyapis, He peKOMeHA0BaHNX BUPOOHNKOM 06nafHaHHA, MoXe

CrPUYUHUTN Hebe3neKy.

He BuKkopucToByTE NO3a NPUMILLEHHAM.

9. He ponyckanTe, Wo6 WHYpP 3BMCAB Yepes Kpak CToMy Yn npunaesky abo TopkascA
rapAYnX NOBEPXOHb.

10. He posTawoByunTe Ha abo 6iniAa rapAYv0i ra3zoBoi Y1 eNeKTPUYHOI NAUTU Y1 B HArpiTin
OyXOBLi.

11. OcobnuBy yBary cnig npuainATK y pasi nepemileHHa obnagHaHHA 3 rapAdoto oieto abo
iHWWMUW rapAYnMU pionHamMmy BcepeaviHi.

12. 3aBan nigknioyanTe WHyp A0 HACTiHHOI po3eTku. LLo6 Big’eqHaTH, BUAMITb BUNKY 3
HaCTiIHHOI PO3EeTKW.

13. He BnkopucToBynTe 06N1afiHaHHA y LinfAX, WO He BignoBifanTb NPU3HAYEHHIO LbOro
obnagHaHHA.

14. NicnA 3aBepLIEHHA NPUrOTYBaHHA PUCY HE NOYMHANTE HACTyMHe NPUroTyBaHHA, NOKU
BHYTPILLHIN KOPNYC 3a/MLWLAETLCA rapAYnM; Lie MOXXe CIMPUYNHNTU HECTIPABHICTb.

3BEPIFAUTE LI IHCTPYKUII

O6cnyroByBaHHA Mae BUKOHYBATMCA YNOBHOBAaXXEHUM NPenCcTaBHUKOM CEPBICHOIO LIEHTPY.
Lle o6nagHaHHA NpM3HayYeHo AnA OOMallHbOro BUKOPUCTAHHA.

©

KOpOTKMIA LUHYP >XXUBMIEHHA MOCTAYaETbCA 3 METOK YHUKHEHHA PU3MKY 3aniyTyBaHHA 4u
BiOK/IIOYEHHA Yepe3d OOBWWNA WHYP. [OBWI 3MiHHI LUHYPWU >XUBJIEHHA ab0 MNOAOBXXYBasibHi
WHYPWU HaABHI Ta MOXYTb BYTM BMKOPUCTaHi 3a yMOBM OBEPEXXHOr0 BUKOPUCTAHHA. AKLLO
OyoyTb BUKOPMCTOBYBATUCA [LOOBLI LWHYPU >XUBMAEHHA abo MnomoBXXyBasnbHi wWHypu: (1)
No3HayeHi HOMiHaNbHI eNeKTPUYHI XapaKTePUCTUKN Habopy LUHYpiB abo NoOOBXXYBasSIbHOro
WHypa MatTb O6YTU HE MEHLUE HOMIHANBbHUX E€NEKTPUYHUX XapaKTePUCTUK obnagHaHHA; (2)
AKLWO obnagHaHHA BigHOCUTLCA A0 06nagHaHHA, WO Mae 3a3eMSIeHHA, TO NOA0BXYBalbHUIN
WHYp mae 6yTn 3 3a3eMSIEHHAM TPbOX>XKMAbHOro Tuny; Ta (3) [OBrun WHyp mae 6yTu
BNOPALKOBAHMA TaKUM YMHOM, W06 He 3BillyBaBCA 3 BEPXY NPUAABKY Yn CTONA, A€ BiH MOXe
OyTWN HEHABMMCHE NOTArHYTUIA OiTbMU YU BiOKITHOYEHNIA.

Y pasi NOWKOOXXEHHA LWHypa >XWBMEHHA, BiH Mae O6yTu 3amiHeHWn BUPOOHUKOM, MOro
CepBiCHMM npeacTaBHMKOM abo nofibHMMn KeanipikoBaHMMM 0cobamMm 3 METOI YHUKHEHHSA

Hebe3neku.
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Lle obnagHaHHA He nNpPU3HA4YeHO [OJ19 BMKOPUCTAHHA ocobamu (BKa4awoun giten) 3
OBMEXeHUMU (PiSNYHUMU, CEHCOPHUMN abo PO3yMOBUMMU 3OiOGHOCTAMU abo 3 HeoOoCTaTHIMU
JOCBIOOM Ta 3HaHHAMMW, 3a BWHATKOM KONM BOHW nepebyBatoTb nig pornAagom abo
NPOIHCTPYKTOBAHI CTOCOBHO BUKOPWUCTaAHHA obnagHaHHAM OCO600, WO BignoBsigae 3a ix
6eaneky.

Aitn maoTb nepebysaTu nig HarnAgoMm, wob 3abesneynTn, WO BOHM He rpakwTb 3
obnapgHaHHAM. (CtangapT IEC)

Lle o6nagHaHHA MOXXKe BUKOPUCTOBYBATUCH AiTbMU BIKOM Bif, 8 pOKiB Ta cTaplue, AKLLO BOHU
nepebyBaloTb Mg HarnAgoM abo MPOIHCTPYKTOBAHI CTOCOBHO 6€3MeYHOro BUKOPUCTaHHA
JaHoro obnagHaHHA Ta pPoO3yMiloTb HaABHY Hebe3neky. YuleHHA Ta KopucTyBaLbke
06cnyroByBaHHA He NOBUHHE BUKOHYBATUCH AiTbMU, KPiM BUMNadKiB KON BOHW CTapLi 8 pokiB
Ta nepebysaroTb nig HarnAgoMm. [aHe obnafHaHHA Ta MOro LWHYpW TpUMaMTe y MICUAX,
HeOoOCTYMHUX ANA AiTen monogle 8 pokis.

Ob6nagHaHHA MOXKE BMKOPWUCTOBYBATUCb 0cO6amMu 3 0OMEXXEeHMN (PiBUYHUMU, CEHCOPHMMU
abo po3ymMoBMMU 34i6HOCTAMM abo 3 HegocTaTHIMM OOCBIAOM Ta 3HAHHAMM, AKLLO BOHW
nepebyBatoTb Mig AornAgoMm abo NPOIHCTPYKTOBaHi CTOCOBHO 6€3MNeYHOro BUKOPUCTaHHA
baHoro obnagHaHHA Ta Po3yMitoTb HAABHY HEOe3neky.

He po3sonanTte OitAM rpatucaA 3 obnagHaHHAM. (CtangapTt EN)

3ACTEPEXEHHA TA NOPAAU NEPEA BUKOPUCTAHHAM

1. Uen npucTpiin HeobxiAHO BUKOPUCTOBYBATM 3 PO3ETKOK 3MIHHOIO CTPYMY HaNeXHOoi
Hanpyru.

2. CnigkynTe, Wwo6 Big’eAHYBaTW LWHYP XXUBIEHHA 3MiIHHOIO CTPYMY KON Yally He
BCTaHOB/IEHO abo pucoBapka He BUKOPUCTOBYETbCA. lMam’ATanTe, WO «dPyHKLiA
nigirpiBaHHA» BMUKAETLCA LWOpasy KON LWHYP XMBMEHHA 3MiIHHOIo CTpyMy nig’
€0HYETbCA A0 HACTIHHOI PO3EeTKMW.

3. KoxeH pas, Konm KHOMNKY nepeMmKaHHA HEMOXXIMBO NepecTaBnTU Y NO3uLIt0
NPUroTYBaHHA, HE HaMaramTecA HaTUCHYTH ii cMnok. 3as3Bnyan, Konu yawly He
BCTaHOBJIEHO ab0 KO NPUroTyBaHHA LWOWHO 3aBEepLUNIOCA, BUHMKAE LA cuUTyauif.

4. 3aBXau WiNbHO 3aKpuBamnTe KPULLKY (NiCiA KOXHOro HacunaHHA) anA 3anobiraHHaA
BNCUXaHHIO, BTPaTi KO/IbOPY, MNOfABI HENPUEMHOr0 NPUCMaKy y NpUroToBaHoro pucy.

5. Hikonn He 3anuwanTe Yyepnak anA pyucy abo iHwe KyxoHHe npunagaa B yai nig vac
BUKOPUCTAHHA LUMKNY NigirpiBaHHA.

6. He BukopucToBynTe (PYHKLiIO NigirpiBaHHA ANA nigirpiBaHHA paHile NpuroToBaHoro
pucy, WO BXXe 3aX0SIOHYB.

7. YTPUMYNTE NOBEPXHIO MiDXK HMXKHBOT YaCTMHOIO Yalli Ta HarpiBasibHOK NAAaCTUHOK

Bi/TbHOMO Bif, 6yOb-AKNX CTOPOHHIX NpeaMeTiB AnA 3anobiraHHA HecnpaBHOCTI PUCOBAPKMU.

Monepen)keHHA - He 3HiManTe KPULIKY MOKW BOAA KUMNUTb.

. [JaHe obnagHaHHA Hi B AKOMY pasi He MOXHa 3aHyptoBaTV Y BOAY OJ1A YNLLEHHA.

10. PerynATop TUCKY, WO BUMyCKae napy, Mae perynifapHo nepesipATnCA, Wob yneBHNTUCH,
LLLO BiH He 3a6/10KOBaHWUMN.

11. Lle o6nagHaHHA NpM3HaYeHo 019 BUKOPUCTaHHA BOOMA Ta B NOAIGHMX YMOBaXx, Takmnx
AIKYXOHHI 30HM NepcoHany B MarasuHax, ogicax Ta iHWux poboumx cepenosuLlax;

* XXUTNOBI BYOUHKM Ha thepmax
* KJliEHTaMU B roTenAxX, MOTenNAX Ta iHWKX NOAIGHNX YyCTaHOBaX XXUTOBOro TUMy;
* rOTeNAX TUMy «HOMEP NJIIOC CHIAAHOK».

© ®

28



DELEIDENTIFISERING HAUMEHYBAHHA CKNAOBUX YACTUH FOR FORSTEGANGS BRUK MEPE[ NEPWAM BUKOPUCTAHHAM
MPOZAIOPIZMOZ EZAPTHMATQN MPIN ANO THN APXIKH XPHzH
ONPEQEJIEHVE OETAJNEN NEPEA UCXOAHbIM UCMNOJIbSOBAHUEM

3 Bakepapir KynuHapHas 6ymara W For & brenne vekk olje/fett pa hoveddelens indre (indre kasserolle), ma du koke vann i cirka 30 minutter.
®UANO payelpépatog JINCT ANA NPUroTyBaHHA B MNa va adaipéoete 1o AAdI/YpAco amd To 0WTEPIKO TOU KUpIlwg owpatog (EcwTteplkd okelog), Bpdote vepd
yla repinou 30 Aera.
4 Kasserolle KoTen H YT06bl Nporopeno macno/cmMaska BHYTPU FNaBHOMO Koprnyca (BHYTPEHHWUI KOTeN), KUNATUTE BOAY B TeYeHne
2kelog Yawa npvMepHO 30 MUHYT.
B [1nA BuganeHHA oniixKnpy 3 BHYTPILLHBOI MOBEPXHi OCHOBHOIO KOPMYCy (BHYTPILIHBOI YaLli) KUM'ATITL BOAy
5 Hoveddel Kopnyc npu6an3Ho 30 XBUUH.
SOua Kopnyc
6 Bryterknapp Fyll den indre kasserollen med vann og sett den pa hoveddelen.
Kouprtd dlakormn Mepiote TO EOWTEPLKO OKEUOG [E VEPO KAl BAATE TO MAVW OTO KUPIWG OWUA.

KHOMOYHbIV nepeknoyaTesnb

3anonHnTe BHYTPEHHWI KOTEN BOAOW U YCTAHOBUTE €ro B OCHOBHOM KOPMYC.
KHonka nepemvkaHHA

HanoBHiTb BHYTPILLHIO Yally BOAOKO Ta MOMICTITb ii B OCHOBHUIA KOPMyC.

a wiane((S d @ Fyll vann til cirka halvveis i den indre kasserollen.
b coomNGU ,\ @ epioTe pe vepod €wg Tepimou oTn PEON TOU E0WTEPLKOU OKEUOUG.
c = @ 3aneiiTe Boay NPUMEPHO A0 NMOSMIOBUHBI BHYTPEHHEro KoTna.
@ HanoBHiTb BHYTPILLHIO Yally BOLOK NPUGIM3HO HaMoIOBUHY.
1 Indre lokk stoppgummi

EAQOTIKO MUa eowTEPIKOU KaTaKloU

Pe3nHOBEIN orpaHnynTeNnb BO BHYTPEHHEN KpbILLIKE a |AY Bbikn.

F'ymoBa npobka BHYTPILIHBOI KPULLKK Anevepyoroinon BumkHero

P N Still inn pa Kok ris”.
Nar du fester den pa, ma du ikke ta feil av (konveks/konkav) ansiktet. Varmesett YcTaHoBUTL Nogorpes Pubuiote oto «Mayeipepa pulloU».
Katd ™ oTepéwon Tou, unv unepdeleTe TV (KUpThH/KOiAN) OYn. PUBion yla Zéotapa  HanawTysaHHA Temnepartypu
Tpu ero ycTaHoBKe He CryTaiTe MLEBYI0 CTOPOHY
(BbINyKNAA/BOrHyTaA). Kokesett YCTaHOBUTb NPUrOTOBNIEHNE
Mpw i chikcawii He nepennyTaiiTe (ONyKna/BUrHyTa) CTOPOHY. P0BuioN yia payeipepa  HanawTysaHHA NpUroTyBaHHA

1 Varmelampe MHavkaTop nogorpesa @ Trykk kokebryteren ned til laveste niva.
O X d | Auyvia Zeotou |HAVKATOP MigirpiBaHHA @ MNaTtNoTe TOV SIAKOTIN HAYELPEUATOG TIPOG TA KATW OTO KATWTEPO ETIMEDO.
% Q1 P @ HaxxmuTe nepekioyaTesnb FOTOBKM A0 HUKHEro YPOBHAL.

AN J Kokelampe VHavkaTtop npurotoBneHna @ HaTucHITb NnepemmKay NPUroTyBaHHA [0 HANHUXKYOrO PIBHS.
Auyvia payelpépatog  IHAMKaTOp NPUroTyBaHHA

YcTaHoBUTeE Ha «[OTOBUTL pUC».
HanawTynTe Ha «[lpuroTyBaHHA pucy».

WARMING|
COOKING|

2 Indre lokk BHyTpeHHAA Kpbiwka
EowTepiko Kamakl BHyTpilHA KpyiLwKa Handtak Pyuka
(SI' feste det indre lokket A 7 Ath quKa
ippe og feste det indre lokke ) ) . .
AncAcuB£pwan Kal IPOGAPTNON TOU E0WTEPIKOY KATIAKIOU Lokklas 3alenka KpbILLKy Etter cirka 30 minutter senere ma du sla av bryteren.
CHumanme n ycTaHoBKa BHYTPEHHEH KPbILLIKK 8 AoddAela Kamakiou  DikcaTop KPULLKM Mepimou 30 Aerra apyoTeEPQ, KAEIOTE TOV SlAKOTTTN.
BuiimaHHA Ta ig’€AHAHKA BHYTPILIHBOT KpULLIKK Vire lokk 5 MpUMepHO Yepes 30 MUHYT BbIKIIOYMTE NepeKoYaTesb. N
re lo HELHAA KpbllIKa . . —
Nar du fester det indre lokket, ma du la sma gummi (konveks) ansikter innenfor 9 EE(.L)TS KO KATIAKL 30BHIWHA Kp LK |-|pVI6J1VI3HO vyepes 30 XBUNWH BIOKMOYITD nepemMmumka-. r’ WMNG
og skyve den pa det indre lokket. Veer oppmerksom pa retning. p 0 p a f ook
Katd tnv mpoodptnaon Tou e0wTEPLIKOU KAMaKLoU, BANTE TN MIKPN EAACTIKA 1 O Dampventil
(kupTn) OYN MPOG Ta PHECA Kal OTIPMWETE TNV NMAVW OTO £E0WTEPLKO KATIAKL. EEQSp[Op(’)q QT”OL’] . Trykk kOkebryteren oppover til overste niva.
Mpooégre My KatelBuUVoN. BeHTUNAUMOHHOE OTBEPCTME ANA Nnapa @ Matfote TOV SLAKOTIN HAYELPEUATOG TPOG TA MAVW OTO AVATEPO ETIMEDO.
[Mpu ycTaHOBKE BHYTPEHHE KPbILKW ManeHbKasA pe3nHoBaA CTOPOHa OTBip ONA BUNYCKaHHA napu . Haxxmnte nepekn4aTesib NpUroToBsieHNA 00 BEepPXHEero ypoBHA.
(BeinyKna) AOMKHA ObiTb HanpaBneHa BHyTPb @ HaTtucHiTb Nnepemmkay NpUroTyBaHHA Bropy 40 BEPXHLOro PiBHA.
11 BCTAB/IEHa BO BHYTPEHHIOK KPILLIKY. 1 1 Fuktsamler KonnekTtop Bnaru
MoMHWTE O HanpaBeHnK. 2UAANEKTNG uypaociag 36upay KoHaeHcaTy
ot i ) _ * Det kan veere royk eller lukt, men dette er ikke en funksjonsfeil.
MZ:QT:‘eﬁii:g?:rs;”;;o;g“:ﬁt seraste 1 2 Vekselstrgmledning * Mropei va mapouotaoTei karvog | ooun aANG auto dev arnoTteAei Suohettoupyia.
Bcepenxy a Bnaaizb 'I"I'yBHyTppiLuHIO KpUKy. KaAwdio evaAlacoopuevou peUPaAToq * MoxxeT 4yBCTBOBaTbLCA AbIM UMK 3anax, HO 3TO He ABNAETCA NPU3HAKOM HENCNpPaBHOCTM.
CrigkyifTe 38 HANPAMKOM. Kabenb nepemeHHOro Toka * Moxknmea noaea aumMy abo 3anaxy, ane Le He € HECNPaBHICTHO.
LLIHyp 3MiHHOrO CTpymy
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HVORDAN BRUKE
TPONOZ XPHzHZ
KAK UCIMOJIb3OBATb

CnocCib BUKOPUCTAHHA

Mal den gnskede mengden ris med den vedlagte "méalekoppen” som folger
med denne riskokeren. En kopp med ukokt ris vil tilsvare 3 kopper med
kokt ris.

MeTpnote TNV embuunTt/ mMoodINTA PulloU HE TNV €O0MKAELOTN
«KoUTIa METPNONG» TOU TapéxeTal pali ue Tnv Tapoloa GUOKEUN
Mayelpépatog pullou. Mia kouma apayeipeutou pullot Ba eival
10030vaun e 3 KoUmeg payetlpepévou pulloU.

OTMepbTe HY>KHOE KONMMYECTBO prca C MOMOLLLIO NpUiaraemMom «MepHOWn
KPY>XKW», BXOAALLEN B KOMMMEKT MOCTaBKM AaHHOW pucoBapku. OgHa
Yaulka cblporo puca 6yneT aKBUBaNEHTHa 3 Yalukam NpuroToBIEHHOro
puca.

BiamipariTe HeobXiaHY KiNbKiCTb PUCY «MipPHUM CTakaHOM», L0 BXOAUTb Y
KOMMMeKT nocTaBku pucoBapkn. OpHa cKTakaH cuporo pucy 6yne
BiANoOBigaTN 3 CKNAHKaM 3BapeHoro pucy.

Malekopp

Kourma pétpnong
MepHas Kpy>xka
MipHuia cTakaH

Ris

PUTL
Puc
Puc

Legg bakepapiret nederst i den indre kasserollen.

AmM\@ote TO GUANO MAYEIPEUATOG OTOV TIATO TOU E0WTEPLKOU
OKeUOUG.

[MonoXxuTe NUCT NPUroTOBIEHMA HA AHO BHYTPEHHEro KoTna.
PosTawyinTte nncT AnA NpUroTyBaHHA Ha AHO BHYTPILLHLOI YaLi.

Hvis det er en skrukke pa bakepapiret, kan det veere arsaken til ujevn kokt
ris.

Av uTidpyel rrixwon oto GUANO JayelpENaTtog, uropei va eivat n attia
avouoloyevoUg HAyELPENATOG TOU pulloU.

Ecnu Ha kynnHapHoi 6ymare ecTb cknagka, 3T0 MOXET CTaTb NPUYNHOMN
HepaBHOMEPHOrO NPUIroTOBNIEHUA pUCa.

HaABHiCTb Ha NUCTI ANA NPUroTyBaHHA CKNAAKW MOXE CrPUYUHUTU
HepiBHOMIpHE NPUroTyBaHHA pUCy.

Delen som ikke er dekket av bakepapiret, kan fore til at risen brenner seg.
To TUAMa ou dev KAAUTITETAL ATO TO GUANO HAYELPEPATOG PIopel va
TMPoKaAéoel KAYLO Tou pulloU.

CekumA, KoTopaA He NoKpbITa KyMHapHOW 6ymaron, MOXXeT NpMBECTU K
noananvBaHuio p1ca.

HaABHICTb NOBEpXHi, He BKPUTOI JIMCTOM [OJ1A MPUroTyBaHHA, MOXe
CMPUYNHUTY NIArOPAHHA pUCY.

L]

Bakepapir

®UANO payelpépatog
KynuHapHana 6ymara
JiucT pnAa npurotyBaHHA

Indre kasserolle
EowTeplkd okeUOg
BHyTpeHHWIA KoTen
BHyTpilwHA yawa

Bolle
Aekavn
Mwucka
Mwucka

Skyll risen i en separat bolle (flere ganger) til skyllevannet blir klart.
Merk: Risleverandgrer anbefaler at du ikke skyller risen for grundig for du
koker den. Vitaminer kan ga tapt i denne prosessen.

Zem\UveTe TO pUT 0 EEXWPLOTN AeKAVN (APKETEG POPEG) WG OTOU

TO vepo va eival kabapo.

Inueiwon: Ot mpounBeuTtég pullol oupBoulelUouv To PUTQL va unv
Eerm\éveTtal TOAU Jle€odlkd mplv TO payeipepa. Ot
Bitapiveg unopei va xabolv oe autnyv n dladikaoia.

MpomonTe puc B OTAENbHOM MUCKE (HECKOMbKO pas) Jo Tex nop, noka

BOZa He CTaHeT Npo3payvHoiA.

MpumeyaHwve: MocTaBLWKMKM puca COBETYIOT HE MPOMbIBATb PUC CIIULLKOM
TWaTenbHO nepep npuroTosneHveM. B gaHHoM npouecce
MoryT 6bITb noTepAHbl BUTAMWUHbI.

MpomuBanTe puc B OKpeminn mMucui (Kinbka pasiB) [okM BOAa, LWO

3MBAETbCA 3 MUCKM, HE CTaHe MPO30pPOoLo.

MpumiTKa: NnocTavyanbHUKN PUCY PEKOMEHAYIOTb Nepen NpUroTyBaHHAM
He NpPOMMBATM PUC HAATO peTenbHo. BiTaMiHm MOXyTb 6yTn
BTpa4yeHi nif Yyac uboro npouecy.
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Bolle
Aekavn
Mwucka
Mwucka

Legg til onsket mengde ris og vann i kasserollen.

* For eksempel: Hvis 20 kopper med ris legges til kasserollen, bar vann legges til vannlinjen nar cirka tallet "niva

20” pa vekten (illustrert pa innsiden av kasserollen).

Nyttig hint: Et viktig punkt & huske er "Vekten” som er illustrert pa innsiden av kasserollen. En viktig illustrasjon
& folge. Mengden vann avhenger (av personlig preferanse). Mer vann gir luftig ris. Mindre vann gir hardere ris.

MpooBéote TNV embuunt) MoocdINTA pullol Kal vepd pPECA OTO

oKeUog.

* MNa napddetypa: Av BaAete 20 kouTteg pulloU péoa oTo OKEUOG, TO
vePO Tou Ba mpooTelel Ba TPEMEL va pTAvVEL PEXPL TO «ETNMEDO 20»
™G KAlHakag (ametkovileTal 0To E0WTEPLIKO TOU OKEUOUQ).

XpAoiun oupBouln: ‘Eva onuavTtikd onueio mou mpémnel va Bupdote

elval n «KAipaka» mou anelkovifeTal 0To e0WTEPIKO ToU okeloug. Mia

ONUAVTIKN arelkovion 1pog pipnon. H mocotnta vepoU eEaptdTal (anod

TIG TIDOOWTIKEG TIPOTIUAOELG). MeplocdTEPO vePD KAveL TO pUTL adpATO.

AlyoTepPO vePO KAvel TO pUTL va eival okAnpo.

[ob6aBbTe HEO6X0OMMOE KONMYECTBO puUca U BOAbl B KOTEJ.

* Hanpumep: Ecnn B koTen pobasneHo 20 vawek pwuca, cnegyet
[06aBUTb BOAbl A0 YPOBHA, KOTOPbLIN MPUMEPHO AOCTUraeT 4ucna
«ypoBeHb 20» NO WKane (PUCYHOK BHYTPU KOTNA).

MonesHaA noackaska: BaxxHO NOMHWUTB, 4TO «lllkana» ykasaHa BHyTpW

KoTna. BaxkHbin PUCYHOK, KOTOPOMY HY>XHO cnenoBaTb. KonnyectBo BOAObI

3aBMCUT OT (MHAVBUMAYaNbHbIX NpeanoYTeHunin). Bonblue Bodbl Aenaet puc

paccbinyatbiM. C MeHbLMM KONMMYEeCTBOM BOAbl MornyvaetcA 6onee
>KECTKUI puc.

HopanTe HeobXiaHY KifbKiCTb puUcy Ta BOAM B vally.

* Hanpuknapg: AKWo B yawy HacunaHo 20 cTakaHiB pucy, TO gofasaTu
BOAY CNif OOKW fliHiA BOAM Ha wWKani He focArHe npubnnsHo Hanucy
«piBeHb 20» (306paXKeHO Ha BHYTPILLHIA CTOPOHI YaLi).

KopucHa nopapa: Baxnmeo nam’Atatm npo «llkany», 306pakeHy Ha

BHYTPILLHIN CTOPOHI Yawi. [loTpumynTecA Baxnmnsoro mantoHka. Kinbkictb

3anexuTb (Big ocobucTux ynogobaHHb). binbla KinbkicTb BOAM pobuTb

puc nyxknm. MeHLa KinbKiCTb BOAN pO6UTb PUC TBEPAILLVM.
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MAKS. NIVA

Ikke forsek & koke mer enn
denne mengden.

MErF., ENINEAO

Mnv eruxelpnoete va
HayelpEPeTE MEPLOTOTEPN
moocoTNTA.

MAKC, YPOBEHb

He nbiTanTecb rotoBUTH NOPLUN
60nblue JaHHOro Kom4ecTea.
MAKC., PIBEHb

He HamaranTecAa rotysaTtu
6inblue, HXX LA KiNbKiCTb.




Plasser kasserollen inn i kokeren. Sgrg for at kasserollen er i direkte kontakt
med oppvarmingsplaten. Dette gjores ved a vri kasserollen fra venstre til
hoyre til den er riktig plassert.

* Hvis utsiden av kasserollen er "vat” eller "fuktig” og deretter plassert inn i
kokeren, kan dette fore til en knakende lyd mens enheten varmes opp.
Dette kan skade den indre mekaniske delen av produktet, terk ALLTID
utsiden av kasserollen fullstendig for bruk!

TomoBetnoTE TO OKeUOG WPECA OTN OUOCKEUN MAYELPEMATOG.
BeBawwbeite 6TL To OkeUog BpiokeTal og Aueon emadn Ye Tnv MAAKa
Béppavong. AuTo yivetal yupvwvTtag To okeUog arod aploTeEPA TPOG
Ta de&ld puéEXpPL va eival otn owotn B€on.

* EAv 1o eEwTEPLKO TOU OKEUOUG eival «BpeyHéVo» 1] «VOTIONEVO» Kal OTN OUVEXELD TOTIOOETNOEl Héoa
OTN OUOKEUN HAyeElpENaTog, uropel va mpokAnBei B6puBog payiopatog otav BepuavBel n povada.
AuTé uropel va mpokaAéoel {NLd 0TO E0WTEPIKO UNXAVIKO TUAMA TOU TPoidvTog, okoutilete MANTA
To eEWTEPLIKO TOU OKEUOUG EVTEAMG TIPLY ATIO TN Xpron!

MomecTuTe KoTen B pucosapky. MNMpocneguTe, 4TOObI KOTEN HAXOAWIICA B TECHOM KOHTaKTe C HarpesatoLlen

NNacTMHOM. TO MOXHO cAenaTh, MOBEPHYB KOTEN CrieBa HanpaBo A0 TeX Nop, Noka OH He ByaeT pacnonoxeH

[O/KHbIM 06pa3oMm.

* Ecnn «MOKpaaA» UK «BRaXkHaA» BHELWHAA YacTb KOTNa NOMELLaeTCcA Ha NanTy, 3TO MOXET CTaTb MPUYNHON
Tpecka npu HarpeBe YCTPOMCTBA. OTO MOXET MOBPEAUTb BHYTPEHHIOK MEXaHWYEeCKy YacTb U3penuA,
BCEIOA BbiTUpanTe BHELLHIOW YacTb KOTNA NOMHOCTLIO Nepes Ucnosib3oBaHnem!

MowmicTiTb yawy B pucoBapky. [NepesipTe, WO6 Yawwa 6yna y npAMOMY KOHTaKTi 3 HarpisasibHO nnacTuHoto. Lie

[0CAraeTbcA NOBEPTAHHAM Yalli 3niBa HanpaBo, AOKM BOHA HE PO3TallyETLCA NPaBubHO.

* AKLWO 30BHIWHA CTOPOHA Yalli 6yna «Mokpa» abo «Bofiora» KOMW BCTAHOBOBaNacA B pUCcOBapKy, TO Nia,
yac HarpiBaHHA 6yae 4YyTHO NOTPICKyBaHHA. Lle MoXe NowKoanTN BHYTPILLHIO MEXaHiYHY YacTuHY BUPOOY.
3ABXX[OW Hacyxo npoTupanTe 30BHILWHIO CTOPOHY Yalli nepes BUKOPUCTaHHAM!

Plasser det indre lokket mot det ytre lokket ved & trykket det h i
indre lokkdekslet over det indre lokkskaftet. \ng

Nl

TomoBeTNOTE TO E€OWTEPIKO KATAKL OTO €e€EWTEPLKO

For a lukke det ytre lokket senker du bare lokklasen som gjer at lokket settes
pa "Klikk”.

* Hvis det ytre lokket ikke er lukket skikkelig, vil dette pavirke
kokeprosessen.

Ma va k\eioete To €EWTEPLKO KAMAKL, ATAA XAUNADOTE TNV aopAAeld
TOU KarakloU Tou deopeUel TO AYKIOTPO TOU KATAKIOU yid va «KAVeL
KALK>.

* EAv 10 eEwTePIKO KamdkKl dev gival KAELOTO owoTd, Ba eTmpeacTei n
dladkaacia payelpénarog.

YT06b! 3aKPbITb BHELLHIOK KPbILLKY, MPOCTO OMNYCTUTE 3alLenKy KPbILLKU,
KOTOpaA 3a[4eNCTBYET 3allesKy KPbIWKN «40 Lenyka».

* Ecnv BHELWHAA KpbIlKa He 3akpbiTa AO/HKHbIM 06pa3oM, 3TO MOXeT
MOBMATL HA NPOLIECC MPUIrOTOBMIEHUA.

LLlo6 3aKpUTM 30BHILLHIO KPULLKY, MPOCTO ONYCTiTh (DiKCATOP KPULLKW, AKNIA
3ax0MNUTb KNAMKY KPULLIKN 3 «KNauaHHAM».

* AKLLO 30BHILLIHA KPWLLKA He 3aKpuTa HaNeXHWM YYMHOM, Lie BMINHE Ha
npoLec NpUroTyBaHHA.

Ytre lokk

| EEwTEPIKO KATIAKL
BHewHAA Kpblwka
30BHILIHA KpULKa

KATAKL TECOVTAG TO KAAUMUA TOU E0WTEPLIKOU KATIAKLOU

navw arod Tov AEova ToU e0WTEPIKOU KATAKLOU. Ytre lokk-forsegling
h STEYAVOTOINTIKO eEWTEPIKOU KATIAKIOU
YNNOTHEHNE BHELLHEN KPbILLIKN

YCTaHOBUTE BHYTPEHHIOK KPbILWKY HA BHELUHIOK KPbILKY, HiHen !
I'IpOKna,u.Ka 30BHIWHLOI KPULUKN

Ha)kxaB Ha BHYTPEHHIOW KPbIWKY Ha Bane BHYTPEHHel

KPbILWKWN.
Indre lokk-skaft

AEovag eowTEPLKOU KAmMakloU
Ban BHYyTpeHHEN KpbILKK
Py4ka BHYTPILLHbOI KPULLKYK

BCTaHOBITE BHYTPIWHIO KPULIKY Ha 30BHIWHIO KPULLKY
LUSIAXOM HaTUCKaHHA Ha PyYKy BHYTPILLUHBOI KPULLKW.

Indre lokk-forsegling

STEYAVOTOINTIKO E0WTEPIKOU KATIAKIOU
YNNoTHEHVE BHYTPEHHEN KPbILLKN
Mpoknagka BHYTPILLHBOI KPULLIKK

Indre lokk
EowTepIlKO KATIGKL
BHYTpeHHAA KpbllwKa
BHyTpilHA KpuLka
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Sett inn vekselstroamledningen i et vegguttak.

* Ikke sett inn vekselstremledningen for den faktiske kokingen er klar til &
begynne. Nar denne riskokeren er satt inn, selv om bryteren ikke
umiddelbart aktiveres (for koking), vil varmekretsen veere i drift.

SUVBEOTE TO KOAWDLO EVAANACCOUEVOU PEUNATOG O [ia mpila Toixou.

* Mnv ouvdéeTe TO KOAWDLO EVAANACCOUEVOU PEUMATOG £wG OTOU va
elval €Tolpo va EeKlvnoel To MPAYHATIKO payeipepa. ‘Otav auth n
OUOKeUN Hayelpépatog pullol ouvdebei otnv mpica, mapoAo mou o
dlakormmMg dev Ba evepyoroinBel apéowg (yla payeipepa), To
KUKAwWa B€puavong Ba eival oe Aettoupyia.

BcTaBbTe ceTeBOW LWHYP NepeMeHHOro ToKa B CETEBYIO PO3ETKY.

* He BCTaBnANTe CETEBOM LWHYP NEPEeMEHHOro Toka 4O Tex Mop, noka He
6yneTe roToBbl HAYaTb NPUrOTOBNEHME. Koraa pucoBapka noakoyeHa
K CceTW, XOTA repeksoyaTe/lb aKTUBUPyeTcA He cpasy e (anA
NPUroToBMEHUA), Lienb HarpeesaHna 6yaeT 3adecTBoBaHa.

MigKNYMTb WHYP 3MiIHHOMO CTPYMY A0 HACTIHHOI PO3ETKMU.

* He BCTaBnAnTE LWHYP 3MiIHHOrO CTPYMY, OOKM (hbakTU4HE NpUroTyBaHHA
He roToBe poanoyatucA. Konu U pucoBapky nig’egHaHO Ao
eNeKTPOMepeXi, Xoya MepemMmkay HeramHo He aKTUBYETbCA (AnA
NPUroTyBaHHA), cxemy nigirpisaHHA 6yae akTUBOBAHO.
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Trykk bryterknappen ned (en “klikke™lyd vil heres). Riskokingslyset vil sla
seg pa, dette indikerer at risen begynner & koke. e

m—t CooKING| —nN
MaTtAoTe TO KOUWTI SLAKOTITN TMPOG TA KATW (Ba akouoTel £va «KAIK»).
Qa avayel To WG payelpépaTtog pullol, autd umodelkvuel OTL Eekiva
TO Mayeipepa Tou pulloU.

Bryterknapp

i Kouprt dlakortn

Haxmnte KHOMKy nepeknwoyatenAa (O6yOeT ChbleH  «LenqyoK»). KHOMOYHBIN nepekntoyaTes
WNHOMKaTop NpUroTOBNEHWA puca BKIIOYMTCA, YTO OyAeT o3HayaTb, YTO KHonka nepemvkaHHa
Havasnca NpoLecc NpUroToBeHVA pu1ca.

Riskokingslys
HaTnCHITb KHOMKY NepemMukaHHA [OHU3Y (6yAe YyTHO 3BYK «KaLaHHA»). n | ®wS Havewpepatog pugiol
VYBIMKHETLCA IHAMKATOP MPUFOTYBAaHHA PUCY, WO BKaXe Ha MoYaTok VikpukaTop npuroTosnenna puca

IHAMKaTOp NPUroTYBaHHA puUCy
NPUroTyBaHHA puUcy.

Nar risen har fullfgrt sin koketid, vil bryterknappen sprette opp. (Du vil hare en “klikke™lyd) Samtidig vil
riskokingslyset slukne og holdes varm-lyset vil tennes. Dette indikerer at "holdes varm”-funksjonen fungerer.
* Bryterknappen bor ikke trykkes ned i kokeposisjon under holdes varm-syklusen.

‘OTav oAokAnpwOei To payeipepa Tou pullol, Ba MeTayTel TO KOUUT SLAKOTTIN. (©a aKOUOETE £Va «KALK»)

TauTtoxpova, 6a ofNoeL TO WS HaYELPEPATOS pulloU, kal Ba avayel To dwg dlatnpnong leotou. AuTo

utodelkvUeL OTL elval oe Aettoupyia n «dlatipnon LeoTtoU».

* To KOUWT 3lakoTn dev Ba MPEMEL va MATIETAL OTN BE0N HAYELPEUATOG KATA Tov KUKAO dlathpnong
CeoTou.

Koroa BpemA MpWUroToB/ieHWA puca 3akOHYMTCA, KHOMKa nepekyatend BbicKounT. (Bbl ycnbiwuvTe

«lenyok») B TO ke BpemA, MHOMKATOp MPUroTOBNEHWA puUca MoracHeT, M OyAeT ropeTb WHAMKaTOp

nogorpesa. 3TO yKasbiBaeT, YTO (PYHKUUA «MOAAEPXKMBATL Tenso» paboTaer.

* KHOMKy nepekntoyaTens He crefyeT HaXumaTb B MOSOXEHWe MPUroTOBEHUS BO BpeMA paboThbl Lukna
noaepykaHva Tenna.

MicnA 3aBepLUeHHA Yacy NPUroTyBaHHA PUCY KHOMKa nepemuKaHHA nigHiMeTbca Bropy. (Byae 4yTHO 3BYK
«KnauaHHA») OgHoOYacHO 3racHe iHOMKaTop MPUroTyBaHHA Ta 3acBiTMTbCA iHOAMKaTOp nigirpiBaHHA. Lle
BKasye Ha poboTy yHKLUIi nigirpiBaHHA.

* KHOMNKY nepemMykaHHA He Crlif, HaTUCKaTK y MOSIOXKEHHA NPUroTyBaHHA Nif Yac UMKy NifirpiBaHHA.

Nar bryterknappen har slatt av “riskokingssyklusen”, aktiveres “holdes
varm-syklusen”. Kokingen fortsetter faktisk ved damping. Lokket ber derfor

. : ) irka 15 minutt
veere lukket i 15 minutter til (etter at kokesyklusen avsluttes). Dette er en ork@ 7 mer

nepinou 15 Aerra

viktig prosess for & koke luftig og smakfull ris. NPYMEPHO 15 MUHYT
npubnnsHo 15 xBnnuH

‘OTav  TO KOUWT SIaKOTIN £XEl  ATMEVEPYOTOIOEL TOV  «KUKAO
dayelpépatog  pulloU», evepyoroleitat o  «KUKAOG dlaThpnong
CeotoU». ZTNV MPAYUATIKOTNTA, TO Hayeipepa ouvexileTal ue atuo.
SUVETWG, TO KATIAKL Ba TPEMEL va Tapapeivel KAELOTO yia eTuriéov 15
Aemrd (UeTA TO TEAOG TOU KUKAOU payelpépatog). Mpokeltal ya pia
onuavTikn dladlkacia yla To payeipepga appdtou Kal YEUOTIKOU
pulloU.

Korpa KHonka nepekntovaTensa BbIKoYMna «UMKN NPUroToBNeHNA pucar,
aKTUBMPYETCA «LUMKI Noaaep>XXaHnA Tenna». purotoBneHne daktnyecku
NPOAO/MHKaeTCA NpM NOMOLLUM NapoBon 06paboTkn. [103TOMY KpbiwKa A0/MKHA ObiTh 3akpbiTa B TeYeHue
OONOJTHUTENbHbIX 15 MUHYT (nocne OKOHYaHMA uUMKna npuroToBsieHUA I'IVILLl,I/I). OTO ABNAeTCA BaXXHbIM
npoLeccoM AfA NPUroToBNEHMA PacCchbin4aToro U BKYCHOro pmca.

Konu KHoMKa nepemMmkKaHHA BUMWKAE «LUMKN MPUrOTYBaHHA PUCY», aKTUBYETbCA «UMKN MigirpiBaHHA».
MpuroTyBaHHA (HaKTUYHO MPOMOBXYETbCA Nif Aield napu. TOMy KpulKa Mae 3anvwaTtucA 3akpuToro
000aTKOBO NpoTAroM 15 XBUNWH (nicnA 3aBepLlleHHA LUKy NpuroTyBaHHA). Lle ayxe Baxxnuemi npouec ansa
npuUroTyBaHHA NyXKOro Ta cMa4yHoOro pucy.
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Etter at risen har blitt kokt og dampet skikkelig, trykker du bare pa
lokkutleserknappen og apner det ytre lokket. Ikke glem a lesne den kokte
risen med risgsen!

* "holdes varm-syklus” vil fortsette automatisk (etter kokesyklusen) til
vekselstreamledningen fjernes fra vegguttaket. Fjern
vekselstromledningen for & stanse holdes varm-syklusen.

* Under servering ma du serge for a holde kanten pa kasserollen fri for ris.
Hvis dette ikke gjores, kan det hende at lokket ikke lukkes skikkelig og at
holdes varm-syklusen ikke fungerer som den skal.

AdoU €xel Bpaoel To pUQL Kal axvioTel oTov aTud owoTd, arm\d naTtnoTte
To Koupuri ameAeuBépwong Tou KarmakloU Kal avoi&te To eEwTeplkod
Kanakt. Mnv EexdoeTte va apalwoeTe To pUTL e TNV KOUTAAA pullou!

* O «KUKAog dlatnpnong Zeotol» Ba ouveyioel autopata (LeTA aro
TOV KUKAO MAYEIPEUATOG) MEXPL TO KAAWDIO €VAAAACCOUEVOU
peluarog va Byel and v mpifa. MNa va oTapatnoete Tov KUKAO Koutéha puiod
6lqrhpnonq Geotol, adapéote TO KaAA®dO evalhaoodpevou (O |p o o fnA puca
peupaTog. Yepnak anAa pucy

* Katd 1o oepBiploua, dpovtioTe va dlatnpeite 10 Xeilog Tou okeloug
Xwpic pUll. EAv auto dev yivel, To Kamdkl prnopei va unv kAeioet
owoTd Kal 0 KUKAOG dlaTthpnong {eotol va unv Aeltoupynoel OwoTa.

Risose

[Mocne Toro Kak puc 6bin OTBapeH U o0b6paboTaH NapoMm HagnexawwyMm obpasoMm, NPOCTO HAKMUTE KHOMKY
pa3b10KNPOBKN KPbILIKM 1 OTKPOMTE BHELLHIOK KPbILWKY. He 3abyapTe paspbixinTb NPUroTOBIEHHbIA PUC NPU
NMOMOLLM PUCOBOM nonaTku!

* «UMKN MoAmepXanuAa Tenna» OynoeT paboTtaTb aBTOMaTU4ecku (Mocne uukna npuroToBfieHudA) 0o
n3BnevYeHna WHypa niTaHnA nepemMeHHOro Toka U3 po3eTKu. YT0Obl OCTAHOBUTH UMK nogaoep>XxaHmAa tenna,
BblHbTE CETEBOW LUHYP NepeMeHHOro Toka.

* Mpn HaknagbliBaHUM puca ybeamtecb B TOM, YTO Ha 06ogke KoTna HeT puca. Ecnu atoro He coenarthb,
KpbllWKa MOXeT He 3aKpbliTbCA O0JIXKHbIM o6pa30M, M UMK noggep>XaHunAa Ttenna MOXeT He pa6OTaTb
LOMKHBbIM 06pa3oMm.

MicnAa Toro, AK puc 6yno npaBu/ibHO 3BapeHO Ta O0OpPO6MEeHO Mapok, MPOCTO HATUCHITL Ha KHOMKY
PO36M0KYBaHHA KPULWKK OA BIAKPUTTA 30BHILIHBbOI KpUWKKW. He 3abyabTe po3nywmT NpuUroToBaHui puc
Yepnakom anAa pucy!

% «UMKn nigirpisaHHA» 6yge aBTOMATMYHO NPOAOBXyBaTUCA (MiICNA UMKAY NPUroTYBaHHA), OOKW LUHYp
3MIHHOro CTpymMy He 6yae BUMHATO 3 HAaCTIHHOI PO3eTKW. 3 METOK 3aBeplleHHA UMKy nigirpisaHHA Big
€dHanTe LWHYP 3MiHHOro CTPyMy.

* [Npn HacvnaHHi 060B’A3KOBO yTPMMYyIMTE 06iA0K Yalli BiNbHUM Bif pucy. AKLIO LpOro He pobuTu, Kpulika
MO>XXe 3aKpUTUCA HEBIPHO Ta UMKN NiAirpiBaHHA He byae npautoBaT HANEXHUM YNHOM.
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HVORDAN FJERNE FUKTSAMLEREN FOR RENGJQRING
NQz NA AGAIPEZETE TON ZYAAEKTH YITPAZIAZ I'A KAOAPIZMO

KAK YAOAJINTb CBOPHUK BJIATM ANA YACTKN

AK BUAHATN 3BMPAY KOHAEHCATY AN1A YULLEHHA

[Hvordan fjerne ”fuktsamleren’]

Duggsamleren ber fjernes, tammes og vaskes etter hver gang riskokeren har
veert i bruk.

For a fierne:

Ta tak i duggsamleren og trekk den mot deg i pilens retning.

[Mwg va adaipéoceTe Tov «OUAAEKTN Uypaciag»]
"YoTtepa and KaBe xpnaon TnNg CUOKEUNG payelpépatog pullou, o
OUAAEKTNG uypaciag Ba Tpémnel va adalpeital, va adetaletal kal va
TAEVETAL OXOAAOTIKA.

Ma va Tov adalpéoeTe:

Madaote Tov CUAAEKTN Uypacoiag Kal TpaBnETe Tov TPog TNV KatelBuvon
Tou BEAoug.

[Kak nsBneub «KonnekKTop Bnarm»]

KonnekTop Bnaru nocne Kaxaoro Ncnosib30BaHnA pucoBapky Heo6Xxoaumo
CHATb, CNIUTb U TWATENIbHO BbIMbITb.

YT10b6bI CHATB:

Bos3bmuTECH 32 KOMNEKTOP Bfiark M NOTAHWUTE €ro B HanpaBfieHUW CTPENKMN.

[AK BUMHATKM «36Mpay KOHAEHcaTy» ]

36vpay KoHAeHcaTy MicnA KOXHOro BUKOPUCTaHHA pUCOBapPKMN HEOOXIAHO
3HATW, 3NNTUN Ta PETESTBHO BUMUTH.

LLlo6 3HATK:

BisbmiTbCA 3a 36Mpay KOHAEHCATY Ta MOTArHITb MOro B MoKa3aHOMYy CTPINIKO
HanpAmKy.
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Fuktsamler
SUAMEKTNG uypaoiag
KonnekTop Bnaru
36upay KoHaeHcaTy

HVORDAN RENGJQRE KOKEREN

NQ> NA KAOAPIZETE TH 2YZKEYH MATFEIPEMATOz

Ta ut vekselstromledningen etter bruk. Rengjor kasserollen, det indre lokket og
dampventilen nar kokeren har kjolt seg ned.

* Fjern kasserollen og det indre lokket fra kokeren og rengjer dem i varmt
sapevann. Skyll fullstendig og terk deretter med en myk klut.

* Rengjor utsiden av kokeren med en fuktig klut.

* |kke bruk skuremidler eller harde rengjeringsmidler ved rengjering av noen
av delene av denne kokeren. Bruk en myk klut eller svamp med vann og et
mildt oppvaskmiddel.

* Du ma aldri senke ned noen andre av deler av kokeren enn kasserollen, det
indre lokket, fuktsamleren eller annet tilbehgr i vann eller annen vaeske.

* Riskorn eller andre fremmedlegemer kan sette seg fast i
varmebrytermekanismen. Dette ma gjares for a forhindre feil koking. For &
fierne den kokte risen kan det veere ngdvendig & bruke en kniv eller et
lignende instrument.

* Feil rengjoring av kokeren kan fore til ubehagelig lukt.

* Eventuelle rester fra eddik eller salt kan forarsake korrosjon av kasserollens
finish.

MeTda TN XpNnon, BYAATE TO KAA®DL0 eVAAAACGOOUEVOU PEUATOG aATd TNV
mpifa. KaBapioTte To okeUOG, TO EOWTEPIKO KATIAKL KAl TOV eEAEPLIONO
atpoU OTav €Xel KPUWOEL 1 CUCKEUN HAYELPENATOG.

* AQalpEoTe TO OKEUOG KAL TO ECWTEPLKO KATIAKL AMO TN CUCKEUN
JayelpéuaTog Kal kabapiote Ta pe {eoTo vepod Kal oarnouvada.
Zem\UVETE eVTEAWG, KATOTIV OKOUTIOTE TA AMaAd pe éva palako mavi.

% Kabapiote 10 eEwTEPIKO TNG CUOKEUNG HAYELPENATOG LE £va UYPO
navi.

* Mnv xpnotuotoleite AelavTikd 1) okAnpd KabBaploTiKA yid ToV
KaBaploPo OTOLOUdNTIOTE TUNHUATOG AUTNG TNG CUCKEUNG
HaYELPENATOG. XPNOLUOTIOINOTE £va UYpo Tavi | apouyydpl he vepod Kal
MoAaKoO uypo THATWV.

* Mnv BuBileTe MOTE KAVEVA TUNHA TNG OUOKEUNG HAYELPEPATOG EKTOG
and 1o okeU0G, TO EOWTEPIKO KATIAKL, TOV CUAAEKTN uypaaciag i
OToLOdNTIOTE EEAPTNA OTO VEPO Y| O OTIOLOdNTIOTE AAAO UYPO.

% KOkkol pudlou 11 dAAa EEva owpata Uropei va mpookoAANnBouyv oTtov
Unxaviopo Bepuikol dlakorn. Mpénel va adalpebolv yia va
anopUyeTe eopalpévo payeipepa. MNa va adpalpEceTe TO HAYELIPEPEVO
pUlL, lowg xpelaoTel va xpnoluonolnoeTe €va paxaipt i mapouolo
epyaleio.

* O akataAAnAog Kabaplopdg TNG CUCKEUNG HAYELPEUATOG UTOPE( va
TIPOKAAECEL BUCAPEDTEG OOUEG.

* TuxoOVv uroAeipgpata EudloU 1) alaTiol propei va Tpokalégouv
S14Bpwaon Tou dLVIpiopaTog Tou okelioug.
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SKkeUog

Fuktsamler
SUANEKTNG uypaoiag

Varmebrytermekanisme
Mnxaviopog BepuikoU SLaKOTTN

Rorvarmer
Oepuavinpag ocwAnva

Hoveddel
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KAK OHAUCTUTb PUCOBAPKY
AK4YNCTUTU PUCOBAPKY

Mocne ucrnonb3oBaHMA 0TCOEAMHNTE CETEBOW LUHYP NepPeMeHHOro Toka oT
pO3eTKN. BbluMCTUTE KOTEN, BHYTPEHHIO KPbILLKY 1 NapoBoe
BEHTUNALMOHHOE OTBEPCTME, KOrAa pUcoBapKa OCTbIHET.

*

*
*

*

CHMUTE KOTen n BHYTPEHHIOKO KPbIWKY C NINTbl U O4NCTUTE NX B FOpFl‘-IeVI
MblSIbHOM BOAE. I'Ip0M0|71Te NONTHOCTbIO, 3aTeM BbICyLLNTE MArKON TKaHbIO.

OuncTuTe pUcoBapKy CHapy>u C MOMOLLIO BMaXKHOW TPAMNKU.

He ucnonb3ynte abpasvBHble UV €OKWE OYUCTUTENN OJ1A YNCTKN 60N
YacTu AaHHOW pucoBapku. Micnonb3ynTe BNaXkHytO TKaHb U ryobKy ¢
BOAOM U cnabbiM MOKOLWMM CPEeACTBOM.

He onyckanTe Kaky-nnbo 4acTb pUcoOBapKu, KPOMe KOTNa, BHYTPEHHEN
KPbILLKK, COOPHMKA BNarn 1nmv gpyryux AOMNOAHUTENbHbIX NPUHAANEXXHOCTEN
B BOAOY U APYTYIO XXWUOKOCTb.

YacTuubl pyca unu gpyrue nocTOPOHHME NpeaMeThl MOryT 3acTpATb B
MexaHn3me TepMmoBbikoyaTena. Mix Heob6xooumo yaanuTb BO nsbexxaHne
HenpaBUbHOIO NPUroToBAEHUA. YTOObI CHATL NPUrOTOBMIEHHbIN pUC,
BO3MOXHO, 6yneT Heo6X0AMMO MCMONb30BaTb HOX WU/IM aHanornyHbI
WHCTPYMEHT.

HenpaanbHaﬂ O4YNCTKa pUCoOBaApPKNM MOXET CTaTb I'Ipl/l‘-II/IHOI7I
BO3HMKHOBEHMA HEMPUATHbIX 3anaxos.

JTio6ble ocTaTKy yKeyca uim Conm MoryT Bbi3BaTb KOPPO3MO KOTa.

lMicnAa BUKOPUCTAHHA Big’eQHanTe WHYP 3MiHHOrO cTpymy. O4mCTiTh Yaly,
BHYTPILHIO KPULLKY Ta OTBIp AJ1A BUNYCKaHHA napu KOnn pricoBapka
OXOJIOHe.

*

BuimiTb Yally Ta BHYTPILLHIO KPULLKY 3 PUCOBapPKK Ta NOMUINTE iX rapAayoro
MWIIbHOIO BOAO0. PeTenlbHO ONOMOCHITb, MOTIM BUTPITh HACYXO M’AKOO
TKaHWHOIO.

OuuCTIiTb 30BHILLHIO CTOPOHY pncoBapKuy BONOIro0 TKaHNHOHO.

He BrkopucToBynTe abpasvBHi abo XOPCTKi 3acobu ANA YMLLEHHSA nif, Yac
O4YUCTKM ByAb-AKOI YaCTUHU L€l pucoBapkn. BukopuctosyinTe Bonory
TKaHuHy abo rybky 3 BOOOK Ta M’AKMIA 3acib oA MUTTA nocyny.

Hikonn He 3aHypiorTe y Boay abo iHWwy pianHy 6yab-AKy YacTuHY
prcoBapku, 3a BUHATKOM Yalli, BHYTPILLHBOI KPULLKK, 36Mpaya KoHaeHcaTy
abo akcecyapis.

3epHa purcy abo iHLWi CTOPOHHI NpeaMeTn MOXYTb NPUKeiTUCA 0
MeXaHi3My TensoBoro nepemmkaya. BoHu maiotb 6yTn BUganeHi ona
3anobiraHHA HenpaBWIbHOMY MPUroTyBaHHI. LLIo6 BuoanuT npurotoBaHmi
puc MOXe 3HanobuTncA H>k abo NOAIGHUI NOMY IHCTPYMEHT.

HeHanexHe ounweHHA pnucoBapkn Moxke Crnpu4nHNTU HeI'IpI/ISMHI/IVI
npucMak.

Byab-AKi 3anunwkm ouTy abo Comi MOXYTb CPUHNHUTI KOPO3it0 NOKPUTTA
yaui.
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Koten
Yawa

KonnekTop Bnaru
36upay KoHaeHcaTy

MexaHuam TepmMoBbIKOYaTeNA
MexaHiam Tennosoro nepemmnkaya

Harpesatenb Tpy6
Tpy64yaTuii HarpiBay

Kopnyc
Kopnyc

[MocTopoHHME npeameTsl
CTOpOHHI NpeameT

HOLDE KOKT RIS VARM OG SMAKFULL.:

Vaske risen

Kli slipper ut en ubehagelig lukt pa den kokte risen. Sgrg derfor for & vaske risen grundig. Vasking med lunkent vann er effekt
for hurtig fierning av kli.

Merk: Risleveranderer anbefaler at du ikke skyller risen for grundig fer du koker den. Vitaminer kan ga tapt i denne
prosessen.

Hold varmt
Hvis risen holdes varm i mer enn 12 timer, kan det fore til misfarging av den kokte eller risen, eller sa kan risen fa en
ubehagelig lukt. (Jo raskere den serveres, desto bedre vil den smake.)

Mengden ris som skal “holdes varm”

Sorg for at mengden ris som "skal holdes varm” ikke er en liten porsjon.

Hvis rismengden som skal "holdes varm” er for liten, vil den gradvis terke og smaken vil endres.
Det anbefales & servere den sa snart som mulig.

Kokeren kan holdes "PA" (under maltidet)

For en kontinuerlig “holdes varm-funksjon” ber ledningen veere satt inn (under maltidet).

Hvis stremledningen trekkes ut under "holdes varm-syklusen”, vil temperaturen til den kokte risen falle. Hvis oppvarmingen
gjenopptas, vil risen gdelegges raskt. Du ma derfor sgrge for at ledningen sitter i under holdes varm-syklusen.

Indre lokk og kasserolle
Unnga roff handtering. Indre lokk og kasserolle ma bli vaerende i riktig struktur (form). Feil form av den indre kasserollen og
lokket vil pavirke kokingen og kokerens ytelse til & holde varmt.

AIATHPQNTAZ TO MATEIPEMENO PYZI ZEZTO KAI FEYZTIKO:

MAUoIpo Tou pulioU

To mitoupo a¢nvel pia duocApeoTtn OOUN OTO MAYELPEUEVO PUTL. Zuvenwg, ¢ppovTiote va mAUvete To pUCL
oxoAaoTikd. To TAUOIHO e XAlapd vepod eival anmoTEAECUATIKO Yia ypryopn MANEnN adaipeon Tou TiToupou.
Inueiwon: Ot mpounBeuTEG pullol cupBoulelouy To pUTL va unv EeméeveTal TIOAU SteEodikd TpLv To payeipepa. Ot
Bitapiveg unopel va xabolv oe autnyv Tn dladikaoia.

AlatApnon {eoToUl

Alatnpwvtag 1o {e0TO Yla MePLO0OTEPO aMd 12 wpeg Propel va TPokANOel amoxXpwHUATIONOG TOU HAYEIPEUEVOU
pullou, 1 To pUTL evdéxeTal va €xel Wia duodpeatn oour|. (‘Oco o ypryopa oepRLpLloTel, TOOO TIO YEUOTIKO Ba
elvat.)

MoodéTnTa puiot yia «diathpnon {eoToU»

dpovTioTe WOTE N MOCOTNTA TOU pulloU «yla va dlatnpnbei {eotd» dev elval pia pikpn pepida.

Eav n nmoodtnta tou pullol «yla dlatnpnon {eotol» eival TMOAU [IKpPY], 0TAdlAKA Ba OTEYVMOEL Kal N yeuon 6a
aAAGEel.

Jag ouvioToUe va 1o oepBRipeTe TO oUVTONOTEPO duvato.

H ouokeun paysipépaTtog puropei va mapapeivel oto «ON» (KaTtd Tn d1GpKEIa TOU YEUATOG)

lMa ouvexn «Aettoupyia dlatnpnong {eotol», To KAA®SL0 Ba MPETEL va apapével otny mpifa (katd Tn dldpKela Tou
yeluarog).

Av 10 KaAwdlo Tpododooiag eival ektdC mpifag katd TN dldpkKela Tou «KUKAou dlatnpnong f{eotou», N
Bepuokpacia Tou payelpepévou pullol Ba pelwdel. EAv ouveylotel To {€otaua, To pUll Ba xaldoel ypnyopa.
JUVETIWG, PpoVTIoTE va dlaTtnpeite To KAAwdLIo oTnV Mpifa Katd T dldpkela Tou KUKAou dlatnpnong {eotou.

EOWTEPIKO KATIAKI KAl OKEUOG

AmodUyeTe TOV AdEEL0 XELPLONO. TO EOWTEPLKO KATIAKL KAL TO OKEUOG TIPEMEL VA TIAPAUEVOUYV OTN OWOTH KATAOKEUN
(Mopdn) TOug. H aKaTAAANAN popdY TOU €0WTEPLKOU OKEUOUG KAl KArmakioU Ba ermpedcel v andédoon
MayeLlpEUATOG Kal dlathpnong {eotol NG CUCKEUNG HAYEIPEUATOG.
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OEPXXUTE rOTOBbIA PUC TENJIbIM N BKYCHbIM:

NMpombiBKa puca

BbIiCeBKM MCMyCKalOT HENPUATHBIN 3anax B MPUroTOBMIEHHbIA pyc. [103TOMy 06A3aTesNibHO TWaTenbHO MPOMOWTE puUC.
lMpombiBKa CTpyer Tennon Bogbl 3heKTMBHA 1A 6bICTPOro yaaneHnsa BblCEBKOB.

MpumeyaHwue: MNocTaBLMKK pyca COBETYIOT HE MPOMbIBATb PUC CIINLLKOM TLUATEeNIbHO nepen npurotosieHnem. B gaHHom
npouecce MoryT 6bITb NOTEPAHbI BUTAMUHbI.

Moapep>xuBaHue Tenna

MoppepxmBaHue Tenna B TedeHne 6onee 12 4acoB MOXET Bbi3BaTb obecLBeYMBaHNe NPUroTOBIEHHOIO puca nm puc
MOXET UMETb HENPUATHbIN 3anax. (Yem paHbLue oH 6yaeT nogaH Ha CToA, TeM fiydle oH 6yOeT Ha BKYC.)

KonuyectBo puca anAa «noaaepXxaHuAa tenna»

WvenTe B Buay, 4To KOJIMYEeCTBO puvca AnA «nogaep>XaHnAa tenna» He ABAETCA ManeHbKOoM I'IOpLI,I/IeIZ.

Ecnun konnyecTtBo puca «aona nognep>XXaHnAa Tenna» CAnMWKOM Maso, OH NOCTeneHHO BbICOXHET, U BKYC M3MEHUTCA.
PeKOMeH,D,yeTCH nogaBaTb PUC KakK MO>XXHO CKopee.

PucoBapka MoXeT ocTaBaTbCA BKJIIOYEHHOW (BO BpeMA NPUHATUA NULLK)

[nAa npooomKuTenbHom paboTbl «PYHKUMM NOLAEPXKaHNA Ternna» WHyp cneayeT AepXKaTb NoAKoYeHHbIM (BO BpeMA
NPUHATUA NULLK).

Mpw OTKAOYEHUW LWHYpa NUTaHMA OT PO3ETKU BO BpeMsA «LMKa NnognepxXaHua Tenna» TemnepaTypa npuroToBeHHOro
pvca ymeHblwnTcA. Ecnv nogorpes Bo306HOBAAETCA, PUC BbICTPO UCMOPTUTCA. Mo3TOMy 06A3aTENbHO AepXUTe LUHYP
NOAKMIOYEHHbIM NPUY LUMKe nogaepXaHua Tenna.

BHYTpeHHAA KpblllKa U KoTen

M36exaTb rpyboro obpalleHna. BHYTPEeHHAA KpbIWwKa 1 KOTeN A0/MKHbI OCTaBaTbCA NPaBUSIbHOM CTPYKTYpPbI (hopmbl).
HenpaBunbHaA ¢opma BHYTPEHHEro KOTNa M KPbIWKW BAUAET Ha NPUroTOBNEHME N NPOU3BOAMTENbHOCTb (PyHKLMM
nopaep>KaHunsa Tenna pucoBapku.

3BEPIC'AHHA NMPUTOTOBAHOIO PUCY TEMJIMM TA CMAYHUM:

MpomuBaHHA pucy

BuciBkn HapaloTb NPUroTOBaHOMY PUCY HEMPUEMHWIA npucMak. Tomy OOOB’A3KOBO PeTENbHO MPOMUBaNTE puUC.
lMpomMmnBaHHA pUCy TEMIO BOAOK € ePEKTUBHUM O1A WBUOKOro AKICHOrO BUAANEHHA BUCIBOK.

MpumiTKa: nocTavyanbHUKK PUCY PEKOMEHAYIOTb Nepen NPUroTyBaHHAM He MPOMMBATK PUC HAOTO peTenbHO. BiTamiHm
MOXYTb OyTM BTpaYeHi nig Yac Lboro npowecy.

MipirpisaHHA
MigirpiBaHHA NpOTArom HGiNbl HXX 12 rOOVMH MOXXE CNPUYMHUTK BTPATy KOMbOPY NPUroToBaHUM pucom, abo puc Habyae
HenpuemHoro npucmaky. (Yum wemnpwe pyc 6yae nogaHvin Ha CTin, TMM CMaYHiWMM BiH 6yae.)

KinbkicTb pucy, wo 6yae niairpisatuca

YneBHiTbCA, WO KiNbKiCTb pucy, Wo 6yae nigirpiBaTucA, He € Masnoro NopLIEto.

AKLWO KinbKicTb pucy, Wwo byae nigirpisatncA, 3aHaATo Mana, puc nocTynoso Hyae BMCYLyBaTUCh Ta MOro cmak byne
3MiHIOBaTUCb.

PekomeHaoBaHO nogasaTu puUC Ha CTif AKOMOra WBUALLe.

PucoBapka moxke yTpumyBaTUCh yBiMKHeHow «BMUK.» (nig yac npuiiomy ixi)

[nAa npoooBXXeHHA «yHKUIi nigirpiBaHHA» WHYP Mae 3anuwaTtucA nig’egHaHuM 40 enekTpomepexxi (nig yac npuriomy
ixi).

AKLLO WHYpP >XMBNEHHA Big’€AHAHO Bif eNeKTpoMepexi Nif Yac «uukiy nigirpisaHHA», TeMmnepaTtypa NnpuroToBaHoro pucy
3MeHWnTbCA. AKWOo nigirpisaHHA Oyae BiOHOBMEHO, PUC LWBWAOKO 3iNCyeTbcA. TOMy OOOB’A3KOBO TpuMamTe LUHYp
XXMBJIEHHA Nig’egHaHNM A0 enekTpoMepexki nig vyac LMKy nigirpisaHHA.

BHyTpilIHA KpuLIKa Ta Yyawa

YHukanTe rpyboro BUKOPUCTaHHA. BHyTpilWHA Kpuwka Ta 4Yawa MatoTb 36epiraTu npasunbHy 6ynoBy (copmy).
HenpasunbHa ¢hopMa BHYTPILWHBOI KPULIKM Ta Yalli BMAWHE Ha XapakKTepUCTUKWM MPUroTyBaHHA Ta nigirpiBaHHsA
purcoBapKu.
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SPESIFIKASJON

Modelinr. JNO-B36W
Stregmkilde Vekselstrom 220-240 V
Frekvens 50-60 Hz
Stromforbruk Koking 1353-1610 W
Holde varmt 44-52 W
Kokekapasitet (L) 1,08-3,6 (6-20 kopper)
Ytre mal (cm) Bredde 36
Dybde 42.6
Hoyde 38.3
Vekt (kg) 8.6
Beskyttelsesklasse Klasse 1
Omgivelsestemperatur (° C) 5-35
NMPOAIATPA®EZ
Ap. MovTéAou JNO-B36W
Mnyn tpododoaiag AC220-240V
Juxvotnta 50-60 Hz
KatavaAlwon evépyelag Mayeipeua 1353-1610 W
Alathpnon leoTtou 44-52 W
XwpnTikOTNTA pHayelpEpaToq (L) 1,08-3,6 (6-20Kk0UMEQ)
EEwTeplkeég dlaoTaaoelg (cm) MAdatog 36
Bdabog 42.6
Yyog 38.3
Bdpog (KIAQ) 8.6
Katnyopia mpootaciag KAdon 1
Oepuokpaoia meptBailiovtog (° C) 5-35
TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHA
Mopenb Ne JNO-B36W
McToYHUK NnuTaHmA 220-240 B nepemeHHOro Toka
YacTtoTa 50-60 'y,
MoTpebnAaeman MOLLHOCTb MpurotoBnexne 1353-1610 Bt
Mopnep>xaHue Tenna 44-52 BT
EmkocTb koTna (J1) 1,08-3,6 (6-20 Yaluek)
BHelwHve pasmepsbl (CM) LnpwuHa 36
nybuHa 42.6
BbicoTa 38.3
Macca (kr) 8.6
Knacc sawuTbl Knacc 1
Temnepatypa okpy>xatoLen cpegpl (°C) 5-35
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TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKWH

Mopenb Ne JNO-B36W

[>xepeno XuBneHHA 3MiHHIn cTpym 220-240 B
YactoTta 50-60 Iy
EHeprocnoxvBaHHA MpurotyBaHHA 1353-1610 Bt

MigirpiaHHA 44-52 BT
O6’em NpuroTyBaHHA (1) 1,08-3,6 (6-20 cTakaHiB)
30BHiLLHi po3mipu (Cm) LLnpwuHa 36

[nnbnHa 42.6

Bucota 38.3
Bara (kr) 8.6
Knac saxucty Knac 1
TemnepaTtypa HaBKONMLWHBLOroO cepenosmwa (° C) 5-35
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Ciotola rivestita in P.T.F.E.

(Suggerimenti per assicurarsi contro danni al rivestimento in P.T.F.E.)

* Quando si serve il riso, assicurarsi di utilizzare il mestolo da riso in dotazione.

* Non utilizzare un mestolo metallico, un cucchiaio o una spatola. Non collocare cucchiai, forchette, tazze da riso, ecc. nella ciotola.

* Quando si lava la ciotola non utilizzare sostanze abrasive o detergenti aggressivi. Usare una spugna o un panno morbido.

* E possibile, dopo un certo periodo di tempo, che la superficie rivestita di P.T.F.E. diventi macchiata con parziale scolorimento.
E dovuto all'influenza di acqua o vapore e non ha nulla a che fare con le prestazioni del rivestimento o le sue caratteristiche
sanitarie. Non & necessario preoccuparsi di cio.

P.T.F.E.-revestimiento de la olla

(Sugerencias para asegurarse contra dafios que se produzcan al revestimiento P.T.F.E.)

* Al servir arroz, asegurese de usar la cuchara de arroz adjunta.

* No utilice una pala, cuchara o espatula metalica. No cologue cucharas, tenedores, boles de arroz, etc. en la olla.

* Al lavar la olla no utilice detergentes abrasivos ni agresivos. Utilice una esponja o un pafio suave.

* Es posible, en un periodo de tiempo, que la superficie con revestimiento P.T.F.E. se vuelva irregular con descoloracion parcial.
Esto es debido a la influencia del agua o vapor, y no tiene nada que ver con el rendimiento del revestimiento o sus
caracteristicas sanitarias. No es necesario que se preocupe de ello.

P.T.F.E.-beklaedt skal

(Tips til sikring mod beskadigelse af P.T.F.E.-bekladningen)

* Brug kun den medfolgende ske til ris til servering af ris.

* Brug ikke en metalske, gse eller spartel. Leeg ikke skeer, gafler, risskéle osv. i skélen.

* Brug ikke slibemidler eller skrappe renggringsmidler til at rengare skalen. Brug en svamp eller blgd klud.

* Det er muligt, over noget tid, at skalens P.T.F.E.-bekleedte overflade bliver uensartet eller delvist misfarvet. Dette skyldes
pavirkningen af vand eller damp, og har intet at gare med bekleedningens funktion eller dens sundhedsmaessige tilstand. Du
behover ikke bekymre dig om det.

PTFE-belagt kasserolle

(Hint for @ unnga skade pa PTFE-belegget)

* Nar du serverer ris, ma du serge for & bruke den medfelgende risgsen.

* lkke bruk en metallgse, skje eller stekespade. lkke putt skjeer, gafler, risboller osv. i kasserollen.

* Nar du rengjer kasserollen, ma du ikke bruke skuremidler eller harde rengjgringsmidler. Bruk en svamp eller en myk klut.

* Det er mulig at kasserollens PTFE-belagte overflate blir flekkete med delvis misfarging etter en stund. Det skyldes pavirkning
av vann eller damp og har ingenting & gjere med beleggets ytelse eller sanitetsfunksjon. Du trenger ikke & bekymre deg for
det.

kevog ue emiotpwon P.T.F.E. (TepAov)

(ZupBoulég yia TV anoTpori) {nuidg otnv emiotpwon P.T.F.E. (TepAov))

* Katd 10 oepBiptopna tou pullol, ppovTioTe va XenOoLUoToLe(TE TNV MpocapTnuévn kKouTdAa pulioU.

* Mnv Xpnoluoroleite HETAAAIKY) KOUTAAQ, TipoUVL 1) oridTouAa. Mnv ToroBeTeite KOUTAALQ, TipoUvia, UroA pulloU KATL
MEOA 0TO OKEUOG.

* KaTd 1o MAUGOLU0 Tou oKeUOUG NV XPNOLUOTIOLEITE AELAVTIKA 1) OKANPA KaBaploTikd. XpnoLlomolnoTe €éva opouyyapt
N HoAako mavi.

* Eival duvatdv, oe éva Xpovikd dlAoTtnua, To okeUog We emiotpwon P.T.F.E. (tepAdv)) va yivel avopoldopopdo pe
MEPIKO aTIOXPWHATIONOG. AUTO odeileTal oTnV midpaocn Tou vepoU ) ToU aTHoU, Kal dev €xel OXEON HE TNV anodoon
™G emoTPWONG N TWV XAPAKTNPLOTIK®V UYLELVAG TOU. AeV XPELAZETAL VA AVNOUXEITE OXETIKA [LE QUTO.

Koten ¢ nokpbitnem P.T.F.E.

(CoBetbl ana npeaynpexaeHua nospexxaeHna nokpbitva P.T.F.E.)

* MNpwn HaknappliBaHUK pyca 06A3aTeNbHO UCMONBb3YNTe Npunaraemyto nonaTtky Aa puca.

* He vcnonb3yinte meTannnyeckyto onaTky, NOXKy v nonaTtky. He knaamTe noxkwu, BUNKK, YawKy AnA puca 1 T.M. B KOTen.

* Korga Bbl MmoeTe koTen, He vcnonb3ynTte abpasvBHble mMaTepuanbl UNn egkue ounctutenu. Vicnonb3ymTe rybky wnm
MArKYI0 TKaHb.

* BO3MOXXHO, Yepe3 HEeKOTOpOe BPeMA MOBEPXHOCTb KOTna € nokpbitvem P.T.F.E. cTaHeT HeOQHOPOAHON C YaCTUYHBLIM
O6eCU,Be‘-WIBaHI/IeM. 3T0 nponcxoanTt mM3-3a BNMAHUA BOObl WX Mapa U He MMeeT OTHOLWEeHUA K Npon3BoauTeNlbHOCTU
NOKPbITUA UMW €ro CaHUTapHbLIM XapakTepucTukam. Bam He Hy>kHO 6eCnoKouTbLCA MO STOMY NOBOAY.

Yawa 3 nokputtam NMNTOE

(Mopaam AnA YHUKHEHHA NOWKOMKEHHA NoKputTA NMTPE)

* lMpun HacvnaHHi pucy 060B’A3KOBO BMKOPUCTOBYIMTE Yepnak A/1Aa puUcy 3 KOMIMIEKTY.

* He BMKOPWCTOBYITE MeTaNeBi Yepnak, NOXKY Yv nonatky. He kKnapiTb NOXKW, BUNKW, MACKWU A51A PUCY TOLLO B Yally.

* Mig yac MMTTA Yalli He BUKOPUCTOBYITE abpasunBHi abo XOpCTKi 3acobu AnA YMLEeHHA. BukopucToByiiTe rybky abo M’AKY TKaHWHY.

* 3 nnvHOM Yacy, MoOXnvBo, 4Yawa 3 nokpuTtAm MNTDE BKpMETbCA NnAMaMu 3 4acTKOBOK BTpaTol Konbopy. Lle
BiAbyBaeTbCcA 4epes Ajto BoAM abo napy i He Mae >XOOHOro BMMBY Ha XapakTepUCTUKU MOKPUTTA YU MOrO FirieHiYHi
B1aCTUBOCTI. Hemae »0QHOI NpUYMHU ANA XBUNIOBAHHA Yepes Le.
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Al termine della vita utile del prodotto,
smaltirlo nei punti di raccolta adatti messi a
disposizione nel proprio Paese.

Al final de la vida util del producto, por favor,
deséchelo en los puntos de recogida
adecuados suministrados en su pais.

Nar produktets brugbare levetid er slut,
bortskaf det venligst pa et passende

indsamlingssted, der stilles til radighed i dit land.

Ved slutten av produktets nyttige levetid ma

du kaste det pa passende innsamlingspunkter

som finnes i ditt land.

I 1 |3

3T0 TENOG TNG WPEALUNG dldpkelag LwNng
Tou MPOoidVTOoG, TapakaloUpe aroppiyTe
TO 0g KATAAANAa onueia cuAAoOy~ G ToU
napéyovTal oTn XWpea oag.

B KkoHLe cpoka cny>6bl uspenuna
YTUNN3NPYATE ero B COOTBETCTBYIOLLNX
MyHKTax yTuamM3aumm, KoTopble NMEIoTCA B
Bawen cTpaHe npoxuBaHuA.

Mo 3aKiH4YeHHi TepMiHy NpUAaTHOCTI A0
BMKOPUCTaHHA BMPOBY, Byab nacka,
YyTUNI3ynTe NOro y BiANOBIAHNX 36ipHNX
NyHKTax BaLloi KpaiHu.
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I TIGER RICE COOKER/WARMER
MODEL: JNO-B36W c €

220-240V~50-60Hz 1353-1610W
| THERMAL FUSE:192C
' DO NOT IMMERSE IN WATER
' LOT No. B
\_TIGER CORPORATION _ MADE IN JAPAN |

TIGER CORPORATION

Head Office

3-1 Hayamicho, Kadoma-City, Osaka, 571-8571 Japan
Phone: (06)6906-2201 Fax: (06)6906-0382

Customer Service Office

(Osaka Office)

3-1 Hayamicho, Kadoma-City, Osaka, 571-8571 Japan
Phone: (06)6906-2121 Fax: (06)6906-2177

E-mail: customer_support@tiger.co.jp

Authorized representative

Hoshizaki Europe B.V.
Keienbergweg 50 C/D 1101 GC Amsterdam, The Netherlands
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